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Lue tama kdyttéopas ensin!

Hyvd asiakas,

toivomme, ettd nykyaikaisissa tuotantolaitoksissa valmistamamme ja
erittdin huolellisella laadunvalvonnalla tarkastettu tuote toimii kdytossdsi
mahdollisimman tehokkaasti.

Tdamdn varmistamiseksi toivomme, ettd luet huolellisesti koko kdyttGoppaan

kdyttod varten.

Tamad kdyttéopas

* Auttaa kdyttdmddn jddkaappia nopeasti ja turvallisesti.

* Noudata ohjeita, erityisesti niitd, jotka koskevat turvallisuutta.

* Sdilytd kdyttoopasta helposti saatavilla olevassa paikassa, silld voit tarvita
sitd myohemmin.

* Lue my6s muut tuotteen mukana tulleet asiakirjat.

Huomaa, ettd tamad kdyttoopas voi soveltua myos muihin malleihin,

Symbolit ja niiden kuvaus
Tdssd kdyttboppaassa kdytetddn seuraavia symboleja:
@ Tdrkeitd tietoja tai hyodyllisia kdyttovihjeitd.
A Varoitus hengelle ja omaisuudelle vaarallisista olosuhteista.
A Varoitus sdhkgjannitteesta.



SISALTO

1 Jadkaappi/pakastin 4 4 Valmistelu 14
2 Tirkeits Ovien uudelleen sijoitus.....nn: 15
turva"isuusvarOitUkSia 5 5 jaa'kaappilpakastin
KEYTEELArKOMUS wovvevvvsevessvonscossssssninns 5 kadyttaminen 16
Laitteet, joissa on vesiautomaatti....9 Kadyttdlampdtilan asettaminen......... 16
Lasten turvallisuus ..., 10 LED-merkkivalot ja ohjauspaneeli...17
Sdhko- ja elektroniikkaromua Pakastaminen ... 18
koskevan direktiivin (WEEE) J38palojen teKO i 18
vaatimustenmukaisuus ja tuotteen PIKAPAKASTUS coveversensensensessessessne 19
RAVITEAMINEN: oo 10
RoHS-direktiivin 6 Yllapito ja puhdistus 20
vaatimustenmukaisuus: ... 10 Muoviosien sugjelu ..., 20
Pakkausltledot ........................................... 10 7 Suositellut
HCVATOIUS 10 ongelmanratkaisut 21
Energian sddstotoimet. ... 11
3 Asennus 12
Jadkaapin kuljetuksessa huomioitavat
ASIAL v 12
Ennen kadyttdonottoa ... 12
SAhKBHTANNGL.... i 12
Pakkauksen hdvittaminen ... 13
Vanhan jadkaapin hdvittaminen......13
Sijoittaminen ja asennus ... 13

3] F



[ Jdikaappi/pakastin

1 { 2or() A 22— |

S=sae=s ==

. Ohjauspaneeli

Ldppd (pikapakastusosasto)
Jddkuutiorasia ja jadpankki
Laatikot

. Sdddettdvdt etujalat

a0 np

@ Tdmadn ohjekirjan kuvitus on mallikuviin perustuvaa eikd se ehka vastaa taysin
todellista tuotetta. Jos jokin osa puuttuu ostamastasi tuotteesta, kuvaus koskee
muita malleja.
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ETéirkeitéi turvallisuusvaroituksia

Tutustu seuraaviin
ohjeisiin. Ndiden
ohjeiden noudattamatta
jattaminen

saattaa aiheuttaa
loukkaantumisen tai
aineellisia vahinkoja.
Muuten kaikki takuu- ja
kayttovarmuusvastuut
mitatoityvat.

Ostamasi laitteen

kayttoika on 10 vuotta.
Tamd on myos aika,
jonka kuluessa laitteen
toimintaan kuvatulla
tavalla tarvittavia
varaosia on saatavana.

Kayttotarkoitus

Tama tuote on
suunniteltu

* sisatiloihin ja
suljettuinin tiloihin
kuten koteihin,

« suljettuihintyoskentely-
ympdristoihin, kuten
myymaloihinja
toimistoihin,

* suljettuihin
majoitustiloihin kuten
maatiloille, hotelleihin ja
pensionaatteihin.

 Tuotetta ei saa kdyttaa
ulkona.

Yleinen turvallisuus

e Kun haluat havittaa/
romuttaa laitteen,
suosittelemme
ottamaan yhteytta
valtuutettuun huoltoon
vaadittavien tietojen ja
valtuutettujen tahojen
selville saamiseksi.

» Otayhteys
valtuutettuun huoltoon
kaikissa jadkaappi/
pakastinin liittyvissd
Kysymyksissd Ja
ongelmissa. Ald puutu
tai anna kenenkdan
huoltoon ilmoittamatta
valtuutettuun huoltoon.

 Tuotteet joissaon
pakastusosasto:

heti otettuasine
pakastinosastostal (Se
voi aiheuttaa suuhun
paleltuman.)

» Tuotteet joissaon

pakastusosasto: Ald
laita pullotettuja tai
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tolkitettyja nesteita
pakastinosastoon. Ne
voivat pakastettaessa
sdrkya.

Ala kosketa kasin
pakastettua ruokaa, se
voi tarttua kateesi.

pakastin verkkovirrasta
ennen puhdistamista tai
sulattamista.

HOyrya ja hoyrystyviad
puhdistusainerta

ei saa koskaan

kdyttdad jddkaapin
puhdistuksessaja
sulatuksessa. Hoyry
VoI tdssd tapauksessa
padsta kosketuksiin
sahkoosien kanssa ja
aiheuttaa oikosulun tai
sahkoiskun.

Ald koskaan kayta
jadkaapin osia, kuten
ovea, tukena tai

qskelmana.
Ala kdyta sahkolaitteita

Ala vahingoita
poraamalla tai
leikkaamalla osia, joissa
jaahdytysaine kiertda.
Jaahdytysainetta

voi suihkuta ulos,

°|
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kun haihduttimen
kaasukanava, johdon
jatke tai pinnoite
puhkaistaan, ja se voi
aiheuttaaihon arsytysta
ja silmavahinkoja.

Ald peitd tai tuki millaan
materiaalilla jadkaapin
tuuletusaukkoja.

Vain valtuutetut
henkilot saavat

korjata sahkolaitteita.
Epapdtevan henkilon
tekemdt korjaukset
voivat aiheuttaa vaaran

huollettaessa tai
korjattaessa sammuta
virta joko kaantamalld
sulake pois padlta tai
irrottamalla virtajohto.
Ala veda johdosta
irrottaessasi pistokkeen.

Varmista, ettd
runsaasti alkoholia
sisdltavat juomat ovat
kunnolla suljetuissa
astioissa ja asetettuna
pystyasentoon.

Ala sdilyta jaakaapissa
suihkepulloja, jotka
sisdltavdt syttyvid ja

rdjahtavia aineita.



* Ald kdyta
sulatusprosessin
nopeuttamiseen
mekaanisia tai muita
keinoja, joita valmistaja
ei suosittele,

Tata laitetta eiole
tarkoitettu sellaisten
henkiloiden (lapset
mukaan lukien)
kaytettavaksi, joilla

on heikentyneet
fyysiset, aistimelliset tai
henkiset kyvyt taijoilta
puuttuu kokemusta
Jatietoa, jollei heidan
turvallisuudestaan
vastaava henkilo valvo
heitd ja opasta heitd
laitteen kdytossa.

Ala kayta rikkoutunutta
Jaakaappi/pakastina. Jos
epdilet vikaa, ota yhteys
huoltoedustajaan.
Jaakaapin
sahkoturvallisuus
taataan vain, jos kodin
maadoitusjdrjestelma
on standardien

mukainen.

Laitteen altistaminen
sateelle, lumelle,
auringolle ja tuulelle
on vaarallista

sahkoturvallisuuden
kannalta.

Ota yhteys valtuutettuun
huoltoon, jos sahkojohto
on vahingoittunut, jotta
vdltetadn vaarat.

Ala koskaan liitd jaakaappi/
pakastina pistorasiaan
asennuksen aikana. Se

voi aiheuttaa vaaran, joka
voi johtaa kuolemaan tai
vakavaan vammaan.

Tamd jaakaappi/

pakastin on tarkoitettu
pelkastaan elintarvikkeiden
sailytykseen. Sitd ei saa
kayttaa mihinkaan muihin
tarkoituksiin.

Tekniset tiedot sisaltava
tyyppikilpi sijaitsee
Jaakaapin sisdlla
vasemmalla seindlla.

Ala liitd jaskaappi/pakastina
sahkonsdastojarjestelmiin.
Ne voivat vahingoittaa

Jjaakaappi/pakastina.

sininen valo, dla katso
siihen pitkdan paljain silmin
tai optisilla laitteilla.

Odota kasinohjattavalla

kaynnistamista virtakatkon
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* Tama kayttoopas tulee
luovuttaa uudelle
omistajalle tuotteen

mukana, jos tuote vaihtaa

omistajaa.

Valta vahingoittamasta
virtajohtoa, kun siirrat
Jjaakaappi/pakastina.
Johdon taivuttaminen
saattaa aiheuttaa
tulipalon. Ala sijoita
painaviaesineita
sahkojohdon paadlle. Ala
kosketa pistoketta marin

kasin, kun liitat tuotteen.

Ala kytke jadkaappi/

pakastina pistorasiaan, jos

sahkaliitanta on l0ysa.

\etta ei saa turvallisuuden
vuoksi koskaan suihkuttaa®
suoraan tuotteen sisa- tai

ulko-osiin.

Ala suihkuta lahella
Jjaakaappi/pakastina
syttyvid aineita, kuten
propaanikaasua, silla se
aiheuttaa tulipalo- ja

rajahdysvaaran., 8|

« A5 asetavettd

sisdltavia astioita
jadkaapin padlle, silla
sellainen voi aiheuttaa
sahkaiskun tai tulipalon.
Ala tayta jadkaappi/
pakastina lilan suurella
elintarvikemadardlld.

on ylikuormitettu,

se saattaa kaatua ja
vahingoittaa sinua, ja
rikkoa jddkaapin ovea
avattaessa. Ald aseta
esineitd jdakaapin
padlle, silla ne saattavat

avatessa tai sulkiessa.

Sellaisia tuotteita,
Jotka vaativat tarkan
lampaotilan saadon
(esim. rokotteet,
lampoherkat ladkkeet,
tieteellinen materiaali
jne.), eitule sailyttaa

Jos jaakaappi/pakastina
ei kdyteta pidempddn
aikaan, se onirrotettava
verkkovirrasta.
Mahdollinen ongelma
sahkojohdossa saattaa
aiheuttaa tulipalon.



» Sahkopistokkeen
karki on puhdistettava
saannollisesti. Se voi
muuten aiheuttaa
tulipalon.

Sahkopistokkeen

karki on puhdistettava
saannollisesti kuivalla
liinalla. Se voi muuten
aiheuttaa tulipalon.
Jaakaappi/pakastin
saattaa siirtya, jos
sdadettavid jalkoja el
ole kiinnitetty oikein
lattiaan. Sadadettavien
jalkojenkiinnittdminen
lattiaan oikein voi estdd

siirtymasta.

Kun kannat jadkaappi/
pakastina, dla pida kiinni
sen ovenkahvasta. Se
saattaa silloin sarkya.

Kun laite taytyy sijoittaa
pakastimen viereen,
laitteiden vdlisen
etdisyyden tulee olla
vahintaan 8 cm. Muuten
vastakkaiset seinat
saattavat harmistyad.

Ala koskaan kaytd
tuotetta jos 0sa
tuotteen edessa
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tai takana, missa
elektroninen piirilevy
Sijaitsee on auki
(elektronisen piirilevyn
suojus) (1).

Laitteet, joissaon
vesiautomaatti

vesuohtopurl toimii
ongelmitta, veden
syOttOpaineen tulee olla
vdlilla [1}1-8 baria{2].
Jos veden syottopaine
onyli [1}5 baria{Z],
paineensdadinta on
kdytettdvd. Jos veden
syottOpaine onyli[1}8
baria{2], jddkaapin
vesijohtopiirid el saa
kytked veden syottoon.
Jos et tieda miten veden




syOttOpaine mitataan,
pyyda ammattilaista
tarkistamaan se.

« Kadytd vainjuomavetta.

Lasten turvallisuus

* Josovessaon lukko, avain tulee pitdd
lasten ulottumattomissa.

* Lapsiatulee valvoa, jotta he eivdt
pddse leikkimddn laitteella.

Sahko- ja
elektroniikkaromua
koskevan

direktiivin (WEEE)
vaatimustenmukaisuus ja
tuotteen havittaminen:

Tdama tuote noudattaa
Euroopan unionin sdhko-
ja elektroniikkaromua

koskevaa direktiivia
2012/19/EY (WEEE-
direktiivi). Tdssd

- tuotteessa on sahko- ja

elektroniikkalaitteiden (WEEE)
kierratyssymboli.

Tdmad laite  on
korkealuokkaisista osista ja
materiaaleista, jotka voidaan
kdyttad uudelleen ja jotka soveltuvat
kierratettdviksi. Ald  hdvitd tdtd
tuotetta normaalin kotitalousjétteen

valmistettu

Vie se sdhko- ja eIektronukkaromun
kierratyspisteeseen. Kysy
paikallisilta viranomaisilta ldhimmdn
kierratyspisteen sijaintipaikka.

RoHS-direktiivin
vaatimustenmukaisuus:

Valitsemasi tuote noudattaa
Euroopanunionintiettyjenvaarallisten
aineiden  kdytdn  rajoittamisesta
sahko- ja elektroniikkalaitteissa
koskevaa  direktiivid 2011/65/EY
(RoHS-direktiivi).  Laite ei sisdlld
direktiivissa mdaritettyja haitallisia ja
kiellettyjd materiaaleja.
Pakkaustiedot

Tuotteen

on  valmistettu
materiaaleista kansallisten
ympdristosdadddsten mukaisesti.
Ald  havita  pakkausmateriaalia
kotitalousjdtteen tai muun
jdtteen mukana. Vie materiaalit
pakkausmateriaalien kerdyspisteisiin,
joidensijainnitsaat tietoon paikallisilta
viranomaisilta.

HC-varoitus

Jos laite on varustettu
jadhdytysjarjestelmalld, joka
sisdltdd R600a-kylmadainetta:
Tamd kaasu on syttyvad.
Varo siksi vahingoittamasta
jadhdytysjdrjestelmda ja putkistoa
kayton ja kuljetuksen aikana. Pidd laite
erossa mahdollisista tulenldhteista,
jotka saattavat sytyttdd sen tuleen.
Tuuleta huone, johon laite on
sijoitettu.

Ohita tama varoitus, jos laitteen
kylmdjdrjestelma sisdltaa R134a-
kylmdainetta.

Laitteessa kdytetyn kaasun tyyppi

pakkausmateriaalit
kierratettdvistd

vasemmalla seindlla olevassa
tyyppikilvessa.

Al& havitd laitetta polttamalla.
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Energian sdadstotoimet

Al jatd jakaapin ovea auki pitkaksi
aikaa.

Al3 laita ldmpimid ruokia tai juomia
jdadkaappi/pakastinin.

Al ylikuormita jadkaappi/pakastina
niin, ettd ilman kierto kaapin sisalla
estyy.

suoraan auringonpaisteeseen tai
lahelle lammonlahteitd, kuten uunit,
astianpesukoneet tai lampopatterit.

elintarvikkeita suljetuissa astioissa.

Tuotteet joissa on pakastusosasto:
voit sdilyttdd pakastimessa
mahdollisimman paljon
elintarvikkeita, kun irrotat
pakastimen hyllyn tai lokeron.
Jddkaapissailmoitetut
energiankulutusarviot on madritetty
maksimitdytolld irrottamalla
jdakaapin hylly tai lokero. Vaaraa
eiole kdytettdessd hyllyd tai
vetolaatikkoa pakastettavien
elintarvikkeiden mukaan.

Pakastetun ruoan sulattaminen
jddkaappi/pakastinosastossa

ruoan laadun.

11
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E]lAsennus

/\ Valmistaja ei ole vastuussa, jos
kdyttooppaassa annettuja ohjeita ei
noudateta.

ddkaapin kuljetuksessa
uomioitavat asiat

1. Jddkaappi/pakastin onaina
tyhjennettdvd ja puhdistettava
ennen kuljetusta.

2. Jddkaapin hyllyt, lisdvarusteet,
vihanneslokerot jne., on kiinnitettdvd
paikoilleen kunnolla teipilld niiden
suojaamiseksi tarindltd ennen
uudelleenpakkausta.

3. Pakkaus on sidottava vahvoilla
teipeilld ja naruilla ja pakkaukseen
painettuja kuljetusohjeita on
noudatettava.

Ald unohda...

Kaikki kierratetyt materiaalit ovat
korvaamaton lahde luonnolle ja
kansallisille resursseille.

Jos haluat osallistua
pakkausmateriaalien kierrdtykseen,
saat lisatietoja ympadristdosastoilta
tai paikallisilta viranomaisilta.

Ennen kdyttoonottoa

Tarkista seuraavat seikat ennen kuin
alat kdyttdd jddkaappi/pakastina:

ja kiertddkd ilma vapaasti jddkaapin
takana?

2. Asenna 2 muovikiilaa kuten
kuvassa on esitetty. Muovikiilat
varmistavat vaadittavan etdisyyden
jddkaapin ja seindan vdlilld ilman
kierron takaamiseksi. (Kuva on
vain esimerkki eikd vastaa tuotetta

tdsmallisesti.) i

w

on suositeltu osassa"Ylldpito ja
puhdistus",

4. Liitd jddkaapin virtajohto

syttyy.

5. Kuulet dantd, kun kompressori
kdynnistyy. Jaahdytysjarjestelmddn
suljetut nesteet ja kaasut voivat
my0s aiheuttaa jonkin verran ddntd
silloinkin, kun kompressori ei ole
kdynnissd. Se on aivan normaalia.

6. Jddkaapin etureunat voivat tuntua
ldmpimiltd. Tdmd on normaalia.
Ndiden alueiden on suunniteltu
olevan lampimid kondensaation
estamiseksi.

Sahkoliitannat
Liita

maadoitettuun

on suojattu

sulakkeella.
Tarkeaa:

e Liitannan on oltava kansallisten

saaddsten mukainen.

jaakaappi/pakastin
pistorasiaan, joka
riittavan tehokkaalla
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 Virtakaapelin pistokkeen on oltava
helposti saatavilla asennuksen
jdlkeen.

» Maddritetynjdnnitteen on oltava
sama kuin sahkoverkolla.
 Liitdntddn ei saa kdyttdd
jatkokaapeleita tai haaroitusrasioita.
/N Vahingoittunut virtakaapelion

jdtettdvd patevdn sdahkoteknikon
vaihdettavaksi.

/\ Tuotetta ei saa kdyttad ennen
kuin se on korjattu! Muuten se voi
aiheuttaa sdhkoiskun!

Pakkauksen havittaminen

Pakkausmateriaali voi olla lapsille

vaarallista. Pidd pakkausmateriaali
lasten ulottumattomissa
tai havitd se lajittelemalla

jatteidenhdvitysohjeiden mukaisesti.
J\E hdvitd pakkausmateriaalia
kotitalousjdatteen mukana.

Jddkaapin pakkaus on valmistettu
kierrdtettdvistd materiaaleista.
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Vanhan jadkaapin
havittaminen

Hdvitd vanha jddkaappi/pakastin
aiheuttamatta vahinkoa ympadristolle.
+ \oit ottaa yhteyden valtuutettuun

Ennen kuin havitdt jadkaapin, leikkaa
virtapistoke irti, ja jos ovessa on
lukitus, tee siitd toimintakyvyton,
jotteisiitd koidu vaaraa lapsille.

Sijoittaminen ja asennus

/\ Jos oviaukko ja&kaapin
asennushuoneeseen eiole
tarpeeksileved, soita valtuutettuun
huoltoon ja pyydd heitd irrottamaan
jdakaapin ovet, jolloin se saattaa
mahtua ovesta sivuttain.

paikkaan, jossa sitd on helppo
kdyttda.
lammonldhteistd, kosteista paikoista
ja suoralta auringonpaisteelta.

3. Jadkaapin ympdrilld on oltavaa
tilaa kunnolliselle tuuletukselle,
jotta se toimisi tehokkaasti. Jos
jddkaappi/pakastin asetetaan
seinan syvennykseen, vdlid kattoon
ja seiniin on jadtdvd vahintddn 5 cm.
Jos lattia on pddllystetty matolla,
jddkaapin on oltava koholla lattiasta
vahintdan 2,5 cm.

lattiapinnalle tarindn ehkdisemiseksi.
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ﬂ Valmistelu

* |ddkaappi/pakastin on asennettava
vadhintddn 30 cmin etdisyydelle
lammanlahteistd, kuten keittotaso,
liesi, keskuslammitin ja uuni sekd
vahintddn 5 cmin etdisyydelle
sahkéliedestd, eikad sitd saa sijoittaa
suoraan auringonpaisteeseen.

* |ddkaapin sijoitushuoneen
ldmpdtilan on oltava vahintadn 10
°C.)ddkaapin kayttod kylmemmissd
olosuhteissa ei suositella, silld sen
tehokkuus karsii.

* Varmista, ettd jddkaapin sisdpinta on
puhdistettu huolellisesti.

* Jos kaksi jddkaappi/pakastina
asennetaan rinnakkain, niiden valiin
on jdtettdvd tilaa vahintddn 2 cm.

* Kun kdytdt jddkaappi/pakastina
ensimmaistd kertaa, huomioi
seuraavat ohjeet ensimmadisten
kuuden tunnin aikana.

» Ovea eisaaavatajatkuvasti.

* |ddkaappi/pakastina on kdytettdvd
tyhj'ané ilman elintarvikkeita

verkkovirrasta. Jos iimenee itsestadsi
riippumaton virtakatkos, katso
varoitukset osassa "Suositellut
ongelmanratkaisut”,

» Alkuperdiset pakkaus- ja
vaahtomuovimateriaalit kannattaa
sdilyttdd tulevaa kuljetusta tai siirtoa
varten.

 Laitteen oven avaamisen/
sulkemisen kdynnissd oloaikana
aiheuttaman lampdtilan muutoksen
vuoksi, veden tiivistyminen oven/
rungon hyllyihin ja lasiastioihin on
normaalia.

14



Ovien uudelleen sijoitus

Etene numerojdrjestyksessd.




[El Jéikaappi/pakastin kdyttéminen

Kadyttolampaotilan asettaminen

Warm +—@—@—@—@—@—~ Cold

1 2 3 4 MAX
Kayttoldmpdtilaa sdddetdadn  Laitteen normaalin
ldmpdtilasdatimelld. sdilytyslampatilan tulee olla
1 = Pienin jdahdytysasetus -18 °C (0O °F). Matalampiin
(Lampimin asetus) lampaotiloihin - padstddn  sadtdmalla
MAX. = Suurin jddhdytysasetus termostaattivalitsinta kohti asentoa
(Kylmin asetus) MAX.

Suosittelemme tarkistamaan
Aseta asetus halutun ldmpdtilan |dmpdtilan  lampomittarilla,  jotta
mukaan. varmistetaan, ettd sailytyslokerot ovat

halutuissa lampdtiloissa. Muista lukea
Sisdlampdtila riippuu myOs  mittari heti silla sen lampdtila nousee
ympdroivastd  ldmpotilasta, oven hyvin nopeasti, kun olet ottanut sen
avaamistiheydestd  ja  laitteessa pakastimesta.

olevien ruokien mddrdsta.

Oven jatkuva avaaminen aiheuttaa
sisdldmpdétilan nousun.

Tdstd syystd suositellaan, ettd ovi
suljetaan vadlittomasti kdyton jdlkeen.

16
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LED-merkkivalot ja ohjauspaneeli

Jddkaappi/pakastin etuosan
LED-merkkivalot ovat tarkoitettu
helpottamaan laitteen toiminnan
seuraamista.

Sailytd ruokaa jadkaapissa

turvallisestiseuraamallajakdyttdamdlld
naitd LED-merkkivaloja ja ohjaimia alla
kuvatulla tavalla:
Pikapakastuspainike (4):

Kdytd ruoan pikapakastukseen.
Kompressori ei toimi ehka valittémadsti
vaan vasta jonkin ajan kuluttua
painikkeen painamisesta mutta tamad
on aivan normaalia.

Termostaatin asetuspainike (5):

Kdytetddn Jadkaappi/pakastin
asettamiseen minimi- ja
maksimiarvojen valilla:

Lampéotilan merkkivalo (6):

Ndyttdd Jadkaappi/pakastin
sisdldmpdtilan.
Oranssi LED (1):

Syttyy palamaan, kun LED-paneelin
pikapakastuspainiketta  painetaan.
Tdssa tapauksessa jddkaappia toimii
jatkuvasti.
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Paina painiketta uudelleen, kun
nopeasti pakastettava ruoka on
jadhtynyt haluttuun Idmpdétilaan ja
oranssi LED sammuu.

Vihred LED (2):

Syttyy palamaan jatkuvasti, kun
jadkaappi on kytketty verkkovirtaan.
Punainen LED (3):

Varoittaa palamalla
jatkuvasti, jos Jddkaappi/pakastin
jadhdytys eiole riittdvad, jos ovi jad auki

laitettu liikaa ruokaa.

Jos punainen LED palaa jatkuvasti,
vaikka  viereisessd  sarakkeessa
ilimoitettuja olosuhteita ei ole, ota
yhteys valtuutettuun huoltoon.
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Pakastaminen
Ruoan pakastaminen

Pakastuslokero on merkitty tdlld
symbolilla.

Voit kdyttdd laitetta tuoreen ruoan
pakastamiseen sekd pakasteruokien
sdilytykseen

Tarkista
suositukset.

ruokien padllysteen

A\ Huomio
Ald pakasta hiilihappojuomia, silld
jadtyvd neste saattaa rikkoa pullon.

Ole varovainen pakastetuotteiden,
kuten  vdrillisten  jddkuutioiden,
kdsittelyssa.

Ald ylitd laitteen pakastuskykyd 24
tuntiin. Katso luokituskilpi.

Ruuan  laadun  sdilyttdmiseksi
on pakastuksen tapahduttava
mahdollisimman nopeasti.

Silloin  ei  pakastuskapasiteettia
ylitetd eikd pakastimen sisdldmpdtila
nouse.

/\ Huomio

Sdilytd jo pakastetut ruuat eri
osastossa kuin juuri pakastimeen
laitettu tuoreruoka.

Kun pakastat kuumia ruokia,
jadhdytyskompressori toimii, kunnes
ruoka on tdysin pakastunut. Tdmd
voi tilapdisesti johtaa jddkaappiosan
liialliseen kylmenemiseen.

Jos pakastimen oven avaaminen heti

sulkemisen jdlkeen on hankalaa, dla
huolestu. Tama johtuu paine-eroista,
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jotka tasoittuvat, jolloin oven voi avata

normaalisti  muutaman  minuutin
kuluttua.
Kuulet tyhjioddnen heti oven

sulkemisen jdlkeen. Tdmd on aivan
normaalia.

Jaapalojen teko

Tdytd jddpalarasia % tdyteen vettd ja
laita se pakastimeen.

veitsia tai haarukoita,
irrottamiseen. Ne
loukkaantumisvaaran!

jadpalojen
aiheuttavat

sulaa tai aseta astian pohja hetkeksi
kuumaan veteen.
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Pikapakastus

Jos pakastetaan suurimddrd tuoretta

ruokaa, ohjausvalitsin on sdddettdvd
enintdan 24 tuntia ennen ruuan
laittamista pikapakastusosastoon.

Suositellaan voimakkaasti
kytkimen pitamistd MAX.-
asennossa vahintadn 24 tuntia, jotta
tuoretta ruokaa voidaan pakastaa
pakastuskapasiteetissa mainittu
maksimimadra. Valtd sekoittamasta
jo pakastettuja ja pakastamattomia
ruokia.

Kun pikapakastuskytkin on padllg,
-27 astetta C vilkkuu naytdlla 5
sekuntia (6). Pikapakastustoiminto on
tuoreen ruuan pakastamiseen (katso
kohta Tuoreen ruuan pakastaminen).
Laitteen sulattaminen

Laitteessa on automaattisulatus.

19

Fl



K3 viiipito ja puhdistus

A\ Al koskaan kayta puhdistamiseen
bensiinid, bentseenia tai vastaavia
aineita.

/N Suosittelemme, etta irrotat laitteen
verkkovirrasta ennen puhdistusta.

/\ Al3 koskaan kayta puhdistamiseen
saippuaa, puhdistusainetta,
pesuainetta ja vahaa.

() K&yta jaakaappi/pakastina
sisatilojen puhdistukseen haaleaa
vettd ja pyyhi kuivaksi.

G Kayts sisatilojen puhdistukseen
liinaa, joka on kostutettu 1l
ruokasoodaajal/2 litraa vettd
sisdltdvassa liuoksessa ja puristettu
kuivaksi, kuivaa lopuksi.

lamppukoteloon ja muihin
sahkdkohteisiin.

/N Mikali jaskaappi/pakastina ei kdytets
pitkddn aikaan, irrota virtakaapeli
pistorasiasta, poista kaikki ruuat,

oviraolleen.
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0 Tarkista oven eristeet saanndllisesti
varmistaaksesi, ettd ne ovat
puhtaita ja vapaita ruuasta.

/\ Ovitelineiden irrottamiseksi poista
niista kaikki sisaltd ja tydnnad sitten
ovitelinettd pohjasta ylospdin.

@ Al5 kayta klooria siséltavia
puhdistusaineita tai vettd tuotteen
ulkopintojen ja kromattujen osien
puhdistamiseen. Kloori syovyttdd
sellaisia metallipintoja.

Muoviosien suojelu

@ Al4 laita nestemdistd dljya tai 6ljyssa

pakastina muovipintoja. Jos 6ljyd
vuotaa tai tarttuu muovipinnoille,
puhdista ja huuhtele kohta heti
lampimalla vedelld.
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Suositellut ongelmanratkaisut

Tarkista tamd luettelo, ennen kuin soitat huoltoon. Se voi sddstdd aikaa ja
rahaa. Tamad luettelo sisdltad useita valituksia, jotka eivdt johdu virheellisestd
tyOstd tai kdytetysta materiaalista. Joitain tdssd kuvatuista ominaisuuksista ei
ehkd ole laitteessasi.

Jddkaappi/pakastin ei toimi.

» Onko jddkaappi/pakastina virtajohto kunnolla kiinni pistorasiassa? Aseta

» Onkojddkaappi/pakastina pistorasian sulake tai padsulake palanut? Tarkista
sulake.
Kondensaatiota jddkaappi/pakastinosaston  sivuseindssd  (MONIALUE,
JAAHDYTYKSEN OHJAUS ja JOUSTAVA ALUE).
* Hyvin kylmd ymparistd. Oven jatkuva avaaminen ja sulkeminen. Hyvin
kostea ympadristd. Nestepitoisten ruokien sdilytys avoimessa astiassa. Oven

» Ovenavoinna oloajan lyhentdminen tai kdyttdmadlld sita harvemmin.

» Avoimissa astioissa sdilytettyjen ruokien peittaminen sopivalla materiaalilla.

» Pyyhikondensoitunut vesi kuivalla linalla ja tarkista tuleeko sitd lisda.
Kompressori ei kdy

» Kompressorin lampdvastus tyontyy ulos dkillisen virtakatkoksen sattuessa

tietyin vdliajoin.

» |ddkaappi/pakastina ei ole kytketty pistorasiaan. Varmista, ettd pistoke on
asetettu kunnolla pistorasiaan.

» Onko lampdétila-asetukset tehty oikein?

» Kyse voi olla virtakatkoksesta.
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Jddkaappi/pakastin kdy alituiseen tai pitkdn ajan.

» Uusi tuotteesi voi olla leveampi kuin edellinen, Témd on aivan normaalia.

kestdd muutamia tunteja kauemmin.

e Suuri mddrd ruokaa on voitu sdilod jadkaappi/pakastinin dskettdin, Lammin
ruoka aiheuttaa jddkaappi/pakastina kdymisen pitempddn, kunnes se
saavuttaa turvallisen sdilytyslampdtilan.

* Qvetonvoitu avata dskettdin tai jatetty raolleen pitkdksi aikaa. Jadkaappi/

pitemmadn aikaa. Avaa ovia harvemmin.,

» Pakastin- tai jadkaappi/pakastinosaston ovi on voitu jdttdd raolleen. Tarkista
onko ovet suljettu tiukasti.

* |ddkaappi/pakastin on sdaddetty hyvin alhaiselle lampdtilalle. Sdddd jddkaappi/
pakastina lampatila lampimammaksi ja odota, kunnes haluttu ldmpdtila on
Saavutettu.

 |ddkaappi/pakastina tai pakastimen oven tiiviste voi olla likainen,
kulunut, rikkoutunut tai huonosti paikallaan. Puhdista tai vaihda tiiviste.

pitempid aikoja nykyisen lampdtilan yllapitamiseksi.

Pakastimen lampdtila on hyvin alhainen, kun jadkaappi/pakastina lampdtila

on sopiva.
» Pakastin on saddetty hyvin alhaiselle Iampdtilalle. Sdadd pakastimen lampdtila
lampimammadksi ja tarkista.

Jddkaappi/pakastina ldmpdatila on hyvin alhainen, kun pakastimen lampatila
on sopiva.

 |ddkaappi/pakastin on voitu sadtdd hyvin alhaiselle lampdtilalle. Sdddd

Jddkaappi/pakastinosaston vetolaatikoissa sdilytetty ruoka jdatyy.

* |ddkaappi/pakastin on voitu sddtdd hyvin alhaiselle lampdtilalle. Sddda

22| F




Jdakaappi/pakastina tai pakastimen lampdtila on hyvin korkea.

* |ddkaappi/pakastin on voitu sddtda hyvin korkealle lampdtilalle. |ddkaappi/

saavuttaa riittdvan tason.

» Oveton voitu avata dskettdin tai jdtetty raolleen pitkdksi aikaa. Avaa niitd
harvemmin.

» Qvion voitu jdttad raolleen. Sulje ovi kokonaan.
*  Suurimddrd lammintd ruokaa on voitu sdildd jddkaappi/pakastinin dskettdin.

 |ddkaappi/pakastina kdytttteho saattaa muuttua ympadriston lampaotilan
muutosten mukaan. Se on normaalia eikd ole vika.

Tdrind tai kdyntiddni.

 Lattia ei ole tasainen tai se on heikko. Jddkaappi/pakastin huojuu, kun sitd
siirretddn hitaasti. Varmista, etta lattia kestdd jddkaappi/pakastina painon ja
ettd se on tasainen.

* Melu saattaa johtua jddkaappi/pakastinin laitetuista kohteista. Jddkaappi/
pakastina pddlld olevat esineet on poistettava.

Jdakaapista kuuluu nesteen vuotamisen tai suihkuamisen kaltaisia ddnid.

* Neste-jakaasuvuotoja ilmenee jddkaappi/pakastina kdyttoperiaatteiden
mukaisesti. Se on normaalia eikd ole vika.

Kuuluu tuulen huminan kaltaista danta.

eika ole vika.

Kondensaatio jddkaappi/pakastina sisdseinissa.

* Kuuma ja kostea sdd lisdd jddtymistd ja kondensaatiota. Se on normaalia eikd
ole vika.

» Ovetonvoitu jdttdd raolleen. Varmista, ettd ovet on suljettu kokonaan.

» QOveton voitu avata dskettdin tai jatetty raolleen pitkdksi aikaa. Avaa niitd
harvemmin.

Kosteutta esiintyy jdakaappi/pakastina ulkopinnoilla tai ovien valissd.

* |Ima saattaa olla kosteaa. Tamd on normaalia kostealla saalla. Kun kosteutta
on vahemman, kondensaatio haviaa.
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sisdpuoli sienelld, haalealla vedelld tai hiilihapollisella vedella.

» Jotkut astiat tai pakkausmateriaalit voivat olla hajun aiheuttajia. Kdytd erilaista
sdilytysastiaa tai erimerkkistd pakkausmateriaalia.

* Elintarvikepakkaukset voivat estdd oven sulkeutumisen. Poista pakkaukset,
jotka ovat oven esteena.

* |ddkaappi/pakastin ei ole tdysin suorassa lattialla ja se keinuu vahan
likutettaessa. Saadd nostoruuveja.

 Lattia ei ole tasainen tai kestdvd. Varmista, ettd lattia on tasainen, ja ettd se
kestdd jddkaappi/pakastina painon.

* Elintarvikkeita voi olla kosketuksissa lokeron kattoon. |drjestd ruoat uudelleen
vetolaatikossa.
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Por favor, leia primeiro este manual!

Caro cliente,

Esperamos que o seu produto, que foi produzido em modernas instalacdes e
testado através de rigorosos controlos de qualidade, ofereca-lhe um servico
efectivo.

Para isso, recomendamos que leia cuidadosa e inteiramente o manual do seu
produto antes de utiliza-lo e guarde-o para futuras consultas.

Este manual
* Ajuda-lo-3 a utilizar o seu equipamento de forma rapida e segura.
* Leia 0o manual antes de instalar e operar o seu equipamento.
* Siga as instrucBes, especialmente as relativas a seguranca.
* Guarde o manual num local acessivel, ja que podera precisar dele mais tarde.
* Alémdisso, leia também os outros documentos fornecidos com o seu produto.
Observe que este manual também pode ser valido para outros modelos.

Os simbolos e as suas descricoes
Este manual de instrucBes contém os sequintes simbolos:
@ Informac@es importantes ou dicas Uteis de utilizacdo.
A Aviso contra condicBes de risco para a vida e a propriedade.
A Aviso contra a voltagem eléctrica.



CONTEUDO

1 O seu frigorifico 4

4 Preparacdo 16

2 Avisos importantes de
seguranca

Uso pretendido. .. 5
Para produtos com um dispensador de
AQUE; oo 10
Seguranca Com CHaNCaS i 11
Conformidade com a Directiva WEEE e
Eliminacdo de Residuos: ... 11

Cumprimento com a Directiva RoHS:11
Informacdo sobre a embalagem....... 11

AVISO HC i 11
0 gue se pode fazer para economizar
ENETGIA i 12
3 Instalacdo 13
Pontos a serem considerados ao
transportar novamente o seu
Trigorifico i 13
Antes de funcionar o seu frigorificol3
Ligacdo eléctrica. . 13
AjUSTe dOS PES v 14
Eliminacdo da embalagem......., 14
Eliminacdo do seu frigorifico velho.. 14
Colocacdo e instalacdo ... 14
INverter as portas .. 15

3

5 Utilizar o seu frigorifico 17

Indicadores LED e painel de
CONTIOIO v e 18

CONGEIAN oo 19
6 Manutencdoelimpeza 21

Proteccdo das superficies plasticas 21

7 Solucdes recomendadas
para os problemas
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10 seu frigorifico

1 ol me—]

)

—1—3%

e o2 oo o= o= o= —

1. Painel de controlo
2. Portabasculante (Compartimento de

congelacdo rapida)

3. Tabuleiro para cubos de gelo e banco
de gelo

4. (Gavetas

5. Pésfrontais ajustaveis

@ Asfiguras que aparecem neste manual de instruc8es sdo esquematicas e
podem ndo corresponder exactamente ao seu produto. Se as partes referidas
ndo estiverem incluidas no produto que adquiriu, € porque sdo validas para
outros modelos. 4 | T



[EZ Avisos importantes de sequranca

Por favor, reveja as
informacdes sequintes. A
ndo-observancia destas
informacoes pode causar
ferimentos ou danos ao
material. Caso contrario,
todas as  garantias
e Ccompromissos de
fiabilidade tornar-se-dao
invalidos.

A vida Uutil da unidade
que adquiriu é de 10
anos. Este é o periodo
para manter as pecas de
reposicdo exigidas para
a unidade a funcionarem
conforme descrito.

Uso pretendido

Este produto esta
concebido para ser
usado

e dreasinternase
fechadas como casas;

 emambientesde
trabalho fechados,
como lojas e escritorios;

e emareasde
hospedagem fechadas,
COMO Casas rurais,
hotéis, pensoes.

* Este produto ndo deve
ser usado em exteriores.

Seguranca geral

* Quando quiser eliminar/
desfazer-se do produto,
recomendamos que
consulte o servico de
assisténcia e 0s 0rgdos
autorizados para obter
mais informacoes.

+ Consulteoseu
servico de assisténcia
autorizado para todas as
questdes e problemas
relativos ao frigorifico.
Ndo tente reparar e nem
permita que ninguem
0 faca sem notificar os
servicos de assisténcia
autorizados.

* Para produtos com
um compartimento
de congelador; Ndo
coma cones de
gelados e cubos de
gelo imediatamente
apos retira-los do
compartimento do
congelador! (Isto pode
provocar queimaduras
de frio na sua boca).
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Para produtos com
compartimento de
congelador; Ndo
coloque bebidas
liquidas enlatadas
ou engarrafadas no
compartimento do
congelador. Caso
contrario, podem
rebentar.

Ndo toque nos
alimentos congelados;
podem ficar presos a
sua mdo.

Desligue o seu
frigorifico da tomada
antes da limpeza ou
descongelacdo.

O vapor e materiais de
limpeza vaporizados
nunca deverdo

ser utilizados nos
processos de limpeza
e descongelacdo do
seu frigorifico. Em tais
Casos, 0 vapor podera
entrar em contacto com
as partes eléctricase
provocar curto-circuito
ou choque eléctrico.

Nunca use as partes do
seu frigorifico, tal como
a porta, como meios de
apoio ou degrau.
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Ndo utilize dispositivos
eléctricos dentro do
frigorifico.

Ndo danifique as
partes por onde

circula arefrigeracdo,
com ferramentas
perfurantes ou
cortantes. O refrigerante
que pode explodir
quando os canais de
gas do evaporador,

as extensodes do tubo
Ou 0s revestimentos
da superficie sdo
perfurados, causa
IrritacOes na pele ou
ferimentos nos olhos.

Ndo cubra ou bloqueie
os orificios de ventilacdo
do seu frigorifico

com nenhum tipo de
material.

Os dispositivos
eléctricos s6 devem
ser reparados por
pessoas autorizadas.
As reparacoes
realizadas por pessoas
incompetentes causam
riscos ao utilizador.

Em caso de qualquer
falha quer durante uma
manutencdo ou num
trabalho de reparacdo,



desligue a alimentacdo
eléctricado seu
frigorifico, desligando o
fusivel correspondente
ou retirando a fichada
tomada.

Ndo puxe pelo cabo
quando for retirar a
ficha da tomada.

Assegure-se de que
bebidas fortemente
alcodlicas sdo
guardadas de forma
segura com a tampa
apertada e colocadas na
vertical.

Nunca guarde latas de
aerossol inflamaveis e
substancias explosivas
no frigorifico.

Ndo utilize dispositivos
MEecanicos ou outros
para acelerar 0 processo
de descongelacdo. Siga
apenas as Instrucoes
recomendadas pelo
fabricante.

Este produto ndo se
destina a serusado
POr pessoas com
INncapacidades fisicas,
Sensoriais ou mentais
ou sem conhecimento
ou experiéncia
(incluindo criancas),
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a menos que sejam
supervisionadas por
alguém responsavel
pela sua seguranca ou
que as instrua sobre 0
uso do produto.

Ndo utilize um frigorifico
avariado. Consulte o
agente autorizado se
tiver qualguer questao.

A seguranca eléctricado
seu rigon’fico apenas
podera ser garantida se
o sistemade ligacdo a
terra da sua casa estiver
em conformidade com
as normas.

A exposicdo do produto
a chuva, neve, sol e
vento é perigosa no
que toca a seguranca
eléctrica.

Para evitar qualquer
perigo, contacte o
servico autorizado se o
cabo eléctrico estiver
danificado.

Nunca ligue o frigorifico
atomada de parede
durante a instalacdo.
Caso contrario, podera
ocorrer perigo de morte
ou ferimentos graves.



Este frigorifico foi
concebido unicamente
para guardar alimentos.
Ndo devera ser utilizado
para quaisquer outros
fins.

A etiqueta das
especificacOes técnicas
esta localizada na
parede esquerda no
Interior do frigorifico.

Nunca ligue o seu
frigorifico a sistemas
de poupanca de
electricidade, pois
podem danifica-lo.

Se houver uma luz
azul no frigorifico, ndo
olhe paraela aolhonu
ou com ferramentas
Opticas durante muito
tempo.

Para frigorificos
controlados
manualmente, aguarde
pelo menos 5 minutos
paravoltaraliga-lo apos
uma falha eléctrica.

Este manual de
instrucOes devera

ser entregue ao NOVO
proprietario do produto
quando for dado/
vendido a outros.
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» Evite causardanos ao

cabo eléctrico quando
transportar o frigorifico.
Dobrar o cabo pode
causarincéndio. Nunca
pouse objectos pesados
no cabo eléctrico. Ndo
toque na ficha comas
maos molhadas quando
aintroduz na tomada
para ligar o produto.

Ndo ligue o frigorifico a
tomada, se a tomada de
parede estiver solta.

Ndo devera

ser vaporizado
directamente nas partes
interiores ou interiores
do produto devido a
razoes de seguranca.

Para evitar risco de
incéndio e explosdo, ndo
vaporize substancias
gue contenham gases
inflamaveis, tais como
gas propano, etc,,
proximo ao frigorifico.



» Ndo coloque recipientes
que contenham

agua sobre o topo do
frigorifico, visto que

tal poderaresultarem
choqgue eléctrico ou
incéndio.

Ndo sobrecarregue

o frigorifico com
excesso de alimentos.
Se sobrecarregado, 0s
alimentos podem cair

e feri-lo a si e danificar

o frigorificoao abrira
porta. Nunca coloque
objectos no topo do
frigorifico, visto que
estes podem cair
quando se abre ou fecha
a porta do frigorifico.

Como precisam

de um controlo de
temperatura exacta, as
vacinas, medicamentos
sensiveis ao
aquecimento, materiais
cientificos, etc., ndo
deverdo ser guardados
no frigorifico.

Se ndo for utilizado

por um longo tempo,

o frigorifico deve ser
desligado da tomada.
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Qualquer problema
possivel no cabo
eléctrico podera resultar
em incéndio.

A extremidade da ficha
eléctrica devera ser
limpa regularmente,
caso contrario, podera
provocar incéncio.

A extremidade da ficha
eléctrica devera ser
limpa regularmente
COM UM pano Seco;
caso contrario, podera
provocar incéndio.

O frigorifico pode
Mover-se se 0S PEs Ndo
estiverem devidamente
fixados ao piso. O ajuste
seguro e apropriado
dos pés ao piso pode
impedir o frigorifico se
mova.

Ao transportaro
frigorifico, ndo segure
pelo puxador da porta.
Caso contrario, pode
quebrar.

Se posicionar o seu
frigorifico proximo de
outro frigorifico ou arca
frigorifica, a distancia
entre os dispositivos
deve ser de pelo menos



8 cm. Caso contrario,
as paredes laterais
adjacentes podem
humedecer.

Nunca usar o produto
se a seccdo localizada
na parte superior ou
traseira do seu produto
com placas de circuitos
impressos electronicos
no interior estiver
aberta (tampa da placa
de circuito electronico
impresso) (1).

s e e —
1

Para produtos com
um dispensador de
agua;

» A pressdo paraa
entrada de aqua fria
deve ser no maximo
de 90 psi (6,2 bar).
Se a sua pressdo
de agua exceder

80 psi (5,5 bar),
utilize uma valvula
limitadora de pressado
no seu sistema de
alimentacdo. Se ndo
sabe como verificar a
sua pressdo de agua,
deve solicitar a ajuda
de um canalizador
profissional.

Se existiroriscode o
golpe de ariete afetar
a suainstalacdo,
deve utilizar sempre
um equipamento

de prevencdo do
golpe de ariete

na sua instalacdo.
Deve consultar

0S canalizadores
profissionais se ndo
tiver a certeza se
existe o efeito de
golpe de ariete na sua
Instalacdo.

Ndo instalar na
entrada de agua
quente. Deve

tomar precaucoes
relativamento ao risco
de congelamento nas
tubagens. O intervalo
de funcionamento de
temperatura da agua



deve ser 33°F (0,6°C)
de minimo e 100°F
(38°C) de maximo.
» Use apenas agua
potavel.

Seguranca com
criancas

» Seaportapossuiruma
fechadura, a chave
devera ser mantida
afastada do alcance das
criancas.

 Ascriancas devem ser
vigiadas para impedir
gue brinqguem com o
produto.

Conformidade com
a Directiva WEEE e
Eliminacao de Residuos:

Este produto esta em conformidade
com a Directiva WEEE da UE
(2012/19/EU). Este produto porta

um simbolo de classificacao para
residuos de equipamentos eléctricos e
electrénicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com
materiais e pecas de alta qualidade,
que podem ser reutilizados e
reciclados. No fim da sua vida util, ndo
elimine o residuo com o lixo doméstico

normal ou outro lixo. Leve-o0 a um
centro de recolha para reciclagem de
equipamentos eléctricos e eletrénicos.
Consulte as autoridades locais para
se informar sobre estes centros de
recolha.

Cumprimento coma
Directiva RoHS:

O produto que adquiriu esta em
conformidade com a Directiva RoHS
da UE (2011/65/EU). Ele ndo contém
materiais perigosos e proibidos
especificados na Directiva.

Informacado sobre a
embalagem

Os materiais de embalagem do
produto sdo fabricados a partir de
materiais recicldveis, de acordo
com as nossas Normas Ambientais
Nacionais. Ndo elimine os materiais
de embalagem junto com o lixo
doméstico ou outro tipo de lixo.
Encaminhe-os a um ponto de recolha
de materiais de embalagem indicado
pelas autoridades locais.

Aviso HC

O sistema de arrefecimento do seu
produto contém R600a:

Este gds é inflamavel. Porisso, tenha
cuidado em ndo danificar o sistema de
arrefecimento e a tubagem durante
0 uso e transporte. No caso de algum
dano, mantenha o seu produto longe
de potenciais fontes de fogo que
possam fazer com que o produto de
incendeie e ventile o compartimento
no qual a unidade esta colocada.
Ignore este aviso se o sistema de
arrefecimento do seu produto
contiver R134a:

11| pr



O tipo de gas usado no produto estd + Descongelar os alimentos

indicado na placa de caracteristicas congelados no compartimento

localizada na parede esquerda no do frigorifico poupara energia

interior do frigorifico. e preservara a qualidade dos
Nunca elimine o seu produto no fogo. alimentos.

0 que se pode fazer para
economizar energia

» Ndodeixe as portas do seu
frigorifico abertas durante muito
tempo.

» Ndo cologue alimentos ou bebidas
quentes no seu frigorifico.

» Ndo sobrecarregue o seu frigorifico
paraqueacirculacdodoarno
interior ndo seja dificultada.

* Ndoinstale o seu frigorifico sob
aluz solar directa ou proximo de
aparelhos que emitem calor tais
como fornos, maquinas de lavar
louca ou radiadores.

* Tenha cuidado em manter os seus
alimentos em recipientes fechados.

* Paraprodutos comum
compartimento de congelador;
Pode armazenar uma quantidade
madxima de alimentos no congelador
se remover a prateleira ou gaveta do
congelador. O valor do consumo de
energia indicado no seu frigorifico foi
determinado removendo a prateleira
do congelador ou a gaveta e com
carga maxima. Ndo existe qualguer
risco em utilizar uma prateleira ou
gaveta de acordo com as formas e
tamanhos dos alimentos a serem
congelados.
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B Instalacdo

/\ Por favor, lembre-se de que
o fabricante ndo pode ser
responsabilizado se ndo forem
observadas as informacGes
fornecidas no manual de instrucGes.

Pontos a serem
considerados ao
transportar novamente o
seu frigorifico

1. Oseu frigorifico deve ser esvaziado
e limpo antes de ser transportado.

2. Asprateleiras, acessorios, gaveta
para frutas e lequmes, etc. do seu
frigorifico devem ser firmemente
presos com fita adesiva, devido
a0s solavancos antes de voltar a
empacota-lo.

3. Aembalagem deve seramarrada
com fitas grossas e cordas fortes e
devem ser seguidas as normas de
transporte indicadas na mesma.

Ndo se esqueca...

Todo material reciclado é uma fonte
indispensdvel para a natureza e para
0S NOSSOS recursos nacionais.

Se quiser contribuir para areciclagem
dos materiais da embalagem,
pode obter mais informacBes nos
organismos relativos ao ambiente ou
junto das autoridades locais.

Antes de funcionar o seu
frigorifico

Antes de iniciar a utilizacdo do seu
frigorifico, verifigue o seqguinte:
1. Ointerior do frigorifico estd secoe
o ar pode circular livremente na sua
parte traseira?

2. Introduza os 2 calcos plasticos
na ventilacdo traseira, conforme
mostrado na figura seqguinte. Os
calcos plasticos proporcionardo a
distancia necessdria entre o seu
frigorifico e a parede, permitindo
assim a livre circulacdo do ar.

3. Limpe ointerior do frigorifico
conforme recomendado na seccdo
“Manutencdo e limpeza”.

4. Ligue ofrigorifico atomada eléctrica.
Aluz interior acender-se-a quando a
porta do frigorifico for aberta.

5. Ouvirdumruidoquandoo
compressor comecar a trabalhar.
Oliquido e os gases no interior do
sistema de refrigeracdo também
podem fazer algum ruido, mesmo
que 0 compressor ndo estejaa
funcionar, o que é perfeitamente
normal.

6. Asarestas da frente do frigorifico
podem ficar quentes. Isto é normal.
Estas arestas sdo projectadas para
ficarem quentes, afimde evitara
condensacdo.

Ligacao eléctrica

Ligue o seu produto a uma tomada
de terra, gue esteja protegida por um
fusivel com a capacidade apropriada.
Importante:

* Aligacdo deve estarem
concordancia com os regulamentos
nacionais.

» Afichado cabo de alimentacdo deve
estar facilmente acessivel apés a
instalacdo.
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» Avoltagem especificada deve ser
igual a sua voltagem eléctrica.

* Ndodevem ser usados cabos de
extensdo e fichas multiusos para a
ligacdo.

/N Um cabo de alimentac&o danificado
deve ser substituido por um
electricista qualificado.

/N 0 produto ndo deve ser utilizado
antes de ser reparado! Ha risco de
choque eléctrico!

Eliminacdao da embalagem

Os materiais de embalagem podem
Ser perigosos para as criancas. Guarde
os materiais da embalagem fora do
alcance das criancas ou elimine-os,
classificando-os de acordo com as
instrucBes sobre o lixo. Ndo os elimine
juntamente com o lixo doméstico
normal.

A embalagem do seu frigorifico é
produzida com materiais reciclaveis.

Eliminacdo do seu
frigorifico velho

Elimine o seu frigorifico velho sem
causar qualquer perigo ao meio
ambiente.

» Pode consultar o seu revendedor
autorizado ou o centro de recolha do
lixo do seu municipio a respeito da
eliminacdo do seu frigorifico.

Antes de se desfazer do seu
frigorifico, corte a ficha eléctrica e,
se houver trincos nas portas, deixe-
os inutilizados, a fim de proteger as
criancas contra qualqguer perigo.
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Colocacao e instalacao

/A Se a porta de entrada do
compartimento onde o frigorifico serd
instalado ndo for o suficientemente
larga para que ele passe, chame o
servico de assisténcia autorizado
para que possam remover as portas
do seu frigorifico e passa-lo de forma
inclinada através da porta.

1. Instale o seu frigorifico num local
que permita facil acesso.

2. Mantenha o seu frigorifico longe das
fontes de calor, lugares himidos e
luz solar directa.

3. Deve existiruma circulacdo
de aradequada a volta do seu
frigorifico, para que obtenha um
funcionamento eficiente. Seo
frigorifico for colocado numa
reentrancia da parede, deve haver
uma distancia minima de 5cmdo
tecto e, pelo menos, 5 cm da parede.
Se o piso for coberto por alcatifa, o
seu produto deve ter uma elevacdo
de 2,5cmdo chdo.

4. Cologue oseufrigorifico num

pavimento uniforme para evitar
solavancos.

Ajuste dos pés
Se o seu frigorifico estiver
desnivelado;

Pode equilibrar o seu frigorifico,
rodando os seus pés frontais conforme
ilustradonafigura. O cantoonde estd o
pé é baixado quando roda na direccdo
da seta preta e levantado quando
roda na direccdo oposta. Peca ajuda
a alguém para erguer ligeiramente o
frigorifico, facilitara este processo.

i iy
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Inverter as portas

Proceda em ordem numérica.




] Preparacio

G 0 seu frigorifico devera ser instalado
aumadistancia minima de 30 cm
de quaisquer fontes de calor, tais
como placas, fornos, aguecimento
central e fog@es e de 5 cm de fornos
eléctricos e ndo devera ficar exposto
directamente aluz solar.

G Atemperaturaambiente do
compartimento onde esta instalado
o seu frigorifico ndo deve serinferior
a 10°C. Utilizar o seu frigorifico em
condicBes de temperatura mais
baixas ndo é recomendado em
atencdo a sua eficiéncia.

G Certifique-se de que ointerior do
seu frigorifico esteja completamente
limpo.

G Se foreminstalados dois frigorificos
lado alado, deverd existir uma
distancia minima de 2 cm entre eles.

] Quando utilizar o seu frigorifico pela
primeira vez, por favor, observe as
seguintes instrucBes durante as seis
horas iniciais.

- A porta ndo devera ser aberta
frequentemente,

- Deve comecar a funcionar vazio,
sem alimentos no interior,

- Ndo retire a ficha da tomada do
seu frigorifico. Se houver uma
falha de energia inesperada, por
favor consulte os avisos na seccdo
"SolucBes recomendadas para os
problemas”.

G Aembalagem original e os materiais
de esponja deverdo ser guardados
para transportes ou deslocacdes
futuras.
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B utilizar o seu frigorifico

Ajuste da temperatura de
funcionamento

Warm +—@—@—@—0—@-» Cold
1 2 3 4 MAX.

A temperatura de funcionamento é Atemperatura normal de

regulada pelo respectivo controlo. o
o , : armazenamento do frigorifico deve
1 = Definicdo de arrefecimento mais ser de -18°C (0 °F). Podem ser

baixa (Definicdo mais quente) obtidas temperaturas mais baixas

MAX. = Definicdo de arrefecimento mais regulando o termdstato paraa
elevada (Definicdo mais fria) Posicdo MAX.
Recomendamos que verifique
Escolha a definicdo de acordo coma atemperaturacomum
temperatura pretendida. termdmetro, para garantir que os
compartimentos de armazenamento
se mantém a temperatura

A temperatura inferior também
depende da temperatura ambiente,
dafrequéncia comque a porta
é aberta e da quantidade de
alimentos mantidos no interior do
equipamento.

A abertura frequente da porta faz subir
atemperaturainferior,

Assim, recomendamos o fecho da porta
0 mais rapidamente possivel apés a
utilizacdo.

pretendida. Deve verificar a
temperatura muito rapidamente,
porque a temperatura do
termoémetro subird também muito
rapidamente apds ser retirado do
congelador.
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Indicadores LED e painel de
controlo

Os indicadores LED na parte frontal do
seu frigorifico estdo concebidos
para o ajudar na monitorizacdo
do funcionamento do seu
equipamento.

Conserve 0s seus alimentos no
frigorifico em seguranca através da
monitorizacdo e usando esses LED's
e controlos, conforme explicado a
sequir;

Botdo Fast Freeze (Congelacdo
rapida) (1): Usado para congelar
rapidamente os alimentos. O
compressor pode ndo funcionar
imediatamente, mas s6 apos algum
tempo depois do botdo ter sido
premido; isso é perfeitamente
normal.

Botdo de definicdo do termdstato (2):
Usado para ajustar o seu frigorifico
entre os valores minimos e maximos.

Indicador da temperatura (3): Mostra

atemperaturainterior do seu
frigorifico.

18

LED laranja (4): Acende quando o botdo
de congelacdo rapida no painel
LED é premido. Nesse caso, 0 seu
frigorifico funciona continuamente.

Prima novamente o botdo quando os
alimentos que pretende congelar
atingirem a temperatura desejada e
0 LED laranja apagar-se-a.

LED verde (5): Acende continuamente
apos ligar o seu frigorifico.

LED vermelho (6): Ao acender
continuamente, avisa o utilizador
quando ndo ha arrefecimento
suficiente no frigorifico, quando a
porta permanece aberta durante um
longo tempo e quando é carregado
em excesso com alimentos.

Se 0 LED vermelho acender
continuamente quando as condictes
estabelecidas na coluna adjacente
ndo existirem, chame entdo a
Assisténcia autorizada.
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Congelar

Congelar alimentos

O compartimento do congelador esta
marcado com este simbolo.

Pode utilizar o equipamento para
congelar alimentos frescos, bem
como para guardar alimentos pré-
congelados.

Consulte as recomendacdes fornecidas
na embalagem do alimento.

A\ Atencdo

Ndo congele bebidas gaseificadas ja
que a garrafa pode rebentar quando o
liquido estiver congelado.

Tenha cuidado com os produtos
congelados, como os cubos de gelo
coloridos.

Ndo ultrapasse a capacidade de
congelacdo do equipamento por
um periodo superior a 24 horas.
Consulte a placa de caracteristicas.

Para manter a qualidade dos alimentos,
0 congelamento deve ser efectuado
0 mais rapidamente possivel.

Assim, a capacidade de congelacdo
ndo serd excedida, e a temperatura
no interior do congelador ndo
aumentara.

/\ Atencido

Mantenha os alimentos ja congelados
sempre separados dos alimentos
guardados frescos.
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Quando congelar alimentos quentes,
o compressor de arrefecimento
funcionara até os alimentos estarem
completamente congelados.
Esta situacdo pode provocar,
temporariamente, um arrefecimento
excessivo do compartimento de
refrigeracdo.

Se tiver dificuldade em abrir a porta do
congelador, apods ela ter sido aberta,
ndo se preocupe. Esta situacdo
deve-se a diferenca de pressdo de
compensacdo. Apés alguns minutos
a porta abrir-se-a normalmente.

Ouvird um som de vacuo logo apés

o fecho da porta. Esta situacdo é
perfeitamente normal.

Fazer cubos de gelo

Encha as formas para gelo até 3/4 da
sua capacidade e cologue-as no
congelador.

Assim que a dgua se transformar em
gelo, pode retirar os cubos.

Nunca utilize objectos pontiagudos,
como facas ou garfos, para remover
0s cubos de gelo. Este procedimento
pode causar lesdes!
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Deixe os cubos de gelo descongelarem
ligeiramente, ou coloque o fundo da
forma em dgua quente durante um
curto espaco de tempo.

Congelacdo rapida

Se pretender congelar grandes
quantidades de alimentos frescos,
ajuste o botdo de controlo para no
max. 24 horas antes de colocar os
alimentos frescos no compartimento
de congelacdo rapida.

Recomendamos fortemente que deixe 0
botdo na posicdo MAX., pelo menos,
24 horas para congelar a quantidade
maxima de alimentos frescos
declarada como a capacidade de
congelacdo. Tenha um cuidado
especial para ndo misturar alimentos
ja congelados com alimentos
frescos.

Quando o botdo de congelacdo rapida
éligado, ainformacdo -27 graus
ficara intermitente durante 5
segundos no visor (6). A congelacdo
rapida destina-se a congelacdo de
alimentos frescos (Consulte a seccdo
Congelar alimentos frescos).
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Descongelacdo do equipamento

O aparelho descongela
automaticamente.
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[@Manutencéo e limpeza

/\ Nunca use gasolina, benzeno ou /\ Pararemover os suportes da
substancias semelhantes paraa porta, retire todo o seu contelido
limpeza. e, em sequida, basta empurrar

cuidadosamente o seu suporte para

/\ Recomendamos que desligue a ficha dima a partir da base,

do equipamento da tomada antes da
limpeza. /\ Nunca utilize agentes de limpeza
ou dgua que contenha cloro para
limpar as superficies externas e
as partes cromadas do produto.

O cloro provoca a corrosdo de tais
superficies metdlicas.

/N Nunca utilize na limpeza objectos
abrasivos ou pontiagudos,
sabBes, produtos de limpeza
doméstica, detergentes ou ceras
abrilhantadoras.

/A\N3o usar ferramentas agucadas
e abrasivas ou sabdo, agentes de
limpeza doméstica, detergentes,

G Utilize &gua morna para limpar o
exterior do seu frigorifico e seque-o

com um pano. ) .
gasolina, benzina, cera, etc., podem
(@ Utilize um pano humedecido numa danificar os carimbos nas partes
solucdo composta por uma colher pldsticas, que podem desaparecer
de cha de bicarbonato de soda ou ficarem deformadas. Usar dgua
dissolvido em cerca de meio litro de guente e um pano macio para limpar
agua paralimpar o interior e depois @ secar com um pano Seco.
seque-o.

" « . Proteccdo das superficies
/\ Certifique-se de que ndo entra dgua pla’stic'as P

no compartimento da lampada e nos

outros itens eléctricos. @ N&o cologue dleos liquidos ou
comidas cozinhadas no éleo no seu
frigorifico em recipientes abertos,
uma vez que podem danificar

as superficies plasticas do seu
frigorifico. No caso de derrame

/\ Se o seu frigorifico ndo for utilizado
durante um longo periodo de tempo,
remova o cabo de alimentacdo, retire
todos os alimentos, limpe-o e deixe a

porta entreaberta. , b =
- ou salpico de 6leo nas superficies
@ Verifique reqularmente as borrachas plasticas, limpe e enxaguie a parte
vedantes da porta, para se assegurar correspondente da superficie com
que elas estdo limpas e sem restos dguamorna.
de alimentos.
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Solucoes recomendadas para os problemas

Por favor, reveja esta lista antes de telefonar para a assisténcia. Com isso,
pode poupar tempo e dinheiro. Esta lista abrange as reclamac@es frequentes
resultantes de defeitos de fabricacdo ou utilizacdo do material. Algumas das
funcBes descritas aqui podem ndo existir no seu produto.

O frigorifico n&o funciona

 Ofrigorifico tem a ficha eléctrica ligada correctamente a tomada? Introduza a
ficha na tomada de parede.

» Ofusivel datomada na qual o frigorifico esta ligado ou o fusivel principal ndo
estad queimado? Verifique o fusivel.

Condensacdo na parede lateral do compartimento do frigorifico. (MULTI
Z0ONA, CONTROLO DE ARREFECIMENTO e FLEXI ZONA)

 (Condicdes ambientais muito frias. Abertura e fecho frequentes da porta.
CondicBes ambientais de alta humidade. Armazenamento de alimentos que
contém liquidos em recipientes abertos. A porta foi deixada entreaberta.

» Comute o termdstato para um grau mais frio.

« Diminua o nimero de vezes de abertura da porta ou utilize menos
frequentemente.

» (Cubraos alimentos guardados em recipientes abertos com um material
apropriado.

» Limpe a condensacdo usando um pano seco e verifique, se persistir.

O compressor ndo estad a funcionar.

» Aproteccdo térmica do compressor deixara de funcionar durante falhas
eléctricas repentinas ou na extraccdo/colocacdo da ficha eléctrica, ja que a
pressdo refrigerante no sistema de arrefecimento do frigorifico ainda ndo se
encontra estabilizada.

» Oseufrigorifico voltard a funcionar aproximadamente 6 minutos depois. Por
favor, chame a assisténcia se o seu frigorifico ndo comecar a operar no fim
deste periodo.

» Qrefrigerador estd no ciclo de descongelacdo. Isto é normal num frigorifico
de descongelacdo totalmente automatico. O ciclo de descongelacdo ocorre
periodicamente.

 Oseufrigorffico ndo esta ligado a tomada. Certifique-se de que a ficha esta
introduzida firmemente na tomada de parede.

» Aregulacdo da temperatura esta feita correctamente? Ha uma falha eléctrica.
Telefone para a empresa de electricidade.
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O refrigerador esta a funcionar frequentemente ou por um longo tempo.

» Oseu novo frigorifico pode ser mais largo do que o anterior. Esta situacdo é
perfeitamente normal. Os frigorificos grandes operam por um periodo maior
de tempo.

» Atemperatura ambiente pode estar elevada. Isto é bastante normal.

« Ofrigorifico foi ligado a tomada ha pouco tempo ou carregado com alimentos.
0 arrefecimento total do frigorifico pode demorar mais do que duas horas.

» Podem ter sido colocadas recentemente grandes quantidades de alimentos
guentes no frigorifico. Os alimentos quentes obrigam a um funcionamento
mais vigoroso do frigorifico até que alcance a temperatura segura de
armazenamento.

» Asportas podem estar a ser abertas frequentemente ou foram deixadas
entreabertas por longo tempo. O ar guente que entrou no frigorifico faz com
gque 0 mesmo tenha que funcionar por periodos mais longos. Abra as portas
com menos frequéncia.

» Aportado compartimento do refrigerador ou do congelador pode ter sido
deixada entreaberta. Verifique se as portas estdo completamente fechadas.

* Ofrigorifico esta ajustado para uma temperatura muito baixa. Ajuste a
temperatura do frigorifico para um grau mais quente e aguarde até que a
temperatura seja atingida.

» (Ovedante da porta do refrigerador ou do congelador pode estar sujo, gasto,
roto ou ndo ajustado correctamente. Limpe ou substitua o vedante. O vedante
danificado/roto faz com que o frigorifico funcione por um periodo de tempo
maior para que mantenha a temperatura actual.

A temperatura do congelador esta muito baixa, enquanto que a temperatura
do refrigerador é suficiente.

» Atemperatura do congelador estd ajustada para uma temperatura muito
baixa. Ajuste a temperatura do congelador para um grau mais quente e
verifigue.
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Atemperatura dorefrigerador esta muito baixa, enquanto que a temperatura
do congelador é suficiente.

» Atemperatura do refrigerador estd ajustada para uma temperatura muito
baixa. Ajuste a temperatura do refrigerador para um grau mais quente e
verifique.

Os alimentos guardados nas gavetas do compartimento do refrigerador
estdo congelados.

» Atemperatura do refrigerador estd ajustada para uma temperatura muito
baixa. Ajuste a temperatura do refrigerador para um grau mais quente e
verifique.

A temperatura no refrigerador ou no congelador é muito alta.

» Atemperaturado refrigerador esta ajustada para um grau muito alto. O ajuste
do refrigerador tem efeito na temperatura do congelador. Altere a temperatura
do refrigerador ou do congelador até que a temperatura do refrigerador ou do
congelador atinja um nivel suficiente.

» Aporta pode ter sido deixada entreaberta. Feche totalmente a porta.

» Podem ter sido colocadas recentemente grandes quantidades de alimentos
guentes no frigorifico. Aguarde até que o refrigerador ou o congelador atinja a
temperatura desejada.

 Ofrigorifico pode ter sido ligado a tomada ha pouco tempo. O arrefecimento
total do frigorifico demora um certo tempo devido ao seu tamanho.

Surge do frigorifico um ruido semelhante ao som dos segundos ouvido a
partir de um reldgio analdgico.

» Esteruido é oriundo da valvula selendide do frigorifico. A vdlvula selendide
funciona com afinalidade de assegurar a passagem do spray de arrefecimento
através do compartimento que pode ser ajustado para temperaturas de
arrefecimento ou de congelacdo e executa funcBes de arrefecimento. Esta
situacdo é normal e ndo é causa de problema.

0 ruido de funcionamento aumenta quando o frigorifico estd a funcionar,

 As caracteristicas do desempenho de funcionamento do frigorifico podem
variar conforme as alteracdes na temperatura ambiente, Esta situacdo é
normal e ndo é um problema.

Vibracdes ou ruido.

* Opisondo esta nivelado ou ndo é resistente. O frigorifico balanca quando
deslocado lentamente. Certifique-se de que o piso estd nivelado, é resistente
e capaz de suportar o frigorifico.

 Qruido pode ser causado pelos itens colocados sobre o frigorifico. Tais itens
devem ser retirados de cima do frigorifico.

Ha ruidos como liquidos a verter ou gotejar.

* Os fluxos de gas e liquidos acontecem conforme os principios de
funcionamento do seu frigorifico. Esta situacdo é normal e ndo € um problema.

24| Pt




Ha um ruido parecido com o vento a soprar.

» Osactivadores de ar (ventoinhas) sdo usados para permitir que o frigorifico
arrefeca eficientemente. Esta situacdo é normal e ndo € um problema.

Condensacdo nas paredes internas do frigorifico.

» Otempo quente e hdmido aumenta a formacdo de gelo e de condensacdo.
Esta situacdo é normal e ndo é um problema.

» As portas estdo entreabertas. Certifique-se que as portas estejam
completamente fechadas.

» As portas podem estar a ser abertas com muita frequéncia ou estdo a ser
deixadas abertas por muito tempo. Abra a porta com menos frequéncia.

Ha ocorréncia de humidade no exterior do frigorifico ou entre as portas.

* Otempo pode estar humido. Isto é bastante normal num tempo himido.
Quando a humidade for menor, a condensacdo ird desaparecer.

Maus odores dentro do frigorifico.

 Qinterior do frigorifico deve ser limpo. Limpe o interior do frigorifico com uma
esponja, dgua quente ou dgua com gas.

* Alguns recipientes ou materiais de embalagem podem exalar cheiros. Utilize
um recipiente diferente ou um material de embalagem de marca diferente.

A(s) porta(s) ndo esta(do) fechada(s).

+ Os pacotes de alimentos podem impedir o fecho da porta. Cologue de outra
forma as embalagens que estdo a obstruir a porta.

 Ofrigorifico pode ndo estar completamente na vertical no piso e podera
balancar quando ligeiramente movido. Ajuste os parafusos de elevacdo.

» Opisondo é sélido ou ndo esta nivelado. Certifique-se de que o piso esta
nivelado e capaz de suportar o frigorifico.

As gavetas para frutos e leqgumes estdo blogueadas.

» Osalimentos podem estar a tocar o tecto da gaveta. Arrume novamente os
alimentos na gaveta.
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Veuillezcommencer par lire ce manuel d'utilisation!

Cher client,

Nous espérons que votre produit, qui a été fabriqué dans des usines modernes
et vérifié au terme des procédures de contréle de qualité les plus méticuleuses,
vous donnera entiere satisfaction.

Veuillez donc lire attentivement l'intégralité de ce manuel avant de commencer
a utiliser le produit et conservez-le manuel comme référence. Si vous remettez
cet appareil a gquelgu'un d'autre, remettez-lui également le manuel d'utilisation.

Ce manuel vous aidera a utiliser votre produit ent toute sécurité et
efficacement.
* Lisezle manuel avant d'installer et de faire fonctionner votre produit.

e \Veillezalire lesinstructions de sécurité.

 Laissez ce manuel dans un endroit facile d'acces car vous pourriez en avoir
besoin ultérieurement.

 Lisez également la documentation fournie avec le produit.

N'oubliez pas que le manuel d'utilisation est également valable pour plusieurs
autres modeles. Les différences entre les différents modeles seront identifiées
dans le manuel.

Explication des symboles
Les symboles ci-dessous sont utilisés dans le manuel d'utilisation:

G] Informations importantes ou astuces.
A\ Avertissement relatif aux situations dangereuses pour la vie et la propriété.
/\ Avertissement relatif a la tension électrique.



TABLE DES MATIERES

1 Votre Congélateur 4 4 Préparation 17
2 Précautions de sécurité Réversibilité des portes......e. 18
Importantes 5 Utilisation de votre
Utilisation préConiSEe ... 5 réfrigérateur 19
SEcCUrité générale .., 5 Réglage de la température de
Pour les appareils dotés dune fonctionnement. ..., 19
foNtaine @  au. .. 11  Voyants DEL et bandeau de
SECUrité eNfants . 11 commande..n: 20
Conformité avec la réglementation CoNGEIAtioN...n: 2l
DEEE et mise au rebut des déchets.12  Fabrication de glacons ..., 22
Informations relatives a lemballage12 Congélation rapide......uuii 22
Avert|ssenl1/ent HC'. """" o [ 1e 6 Entretien et nettoyage 23
Mesures d'économie d'énergie .......... 13 -

Protection des surfaces en
3 Installation 14  plastique. v, 23
Eléments a prendre en considération 7 Dépannage 24

lors du déplacement de votre

FEfrgerateur. . 14
Avant de mettre votre réfrigérateur en
MAMCNE s 14
Branchement électrique ..., 15
Mise au rebut de 'emballage............. 15
Mise au rebut de votre ancien

FEFHIGErateUr s 15
Disposition et Installation.......cevwe. 16

3

FR



[ Votre Congélateur

1 { o0 m =2 |

|

e 0 2 = = = —

1. Touches de Contréle
2. Déflecteur (compartiment Congélation

Rapide)
3. Bacaglacons & pain de glace
4. Tiroirs

5. Pieds avantréglables

@ Lesillustrations présentées dans cette notice d'utilisation sont schématiques
et peuvent ne pas correspondre exactement a votre produit. Si des pieces
présentées ne sont pas comprises dans le produit que vous avez acheté, elles
sont valables pour dautres modeles.
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[ Précautions de sécurité importantes

Veulllez examiner les
informations suivantes:
Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
dagés dau moins 8 ans
et par des personnes
ayant des capacités
physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou
dénuées d'expérience ou
de connaissance, s'ils (si
elles) sont correctement
surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a
I'utilisation de lappareil
en toute sécurité leur
ont été données et si
les risques encourus ont
été appréhendées. Les
enfants ne doivent pas
jouer avec lappareil. Le
nettoyage etl'e

ntretien par lusager
ne doivent pas étre
effectués pardesenfants
sans surveillance.

Le non respect de
ces consignes  peut
entrainer des blessures
ou dommages matériels.
Sinon, tout engagement
lié a la garantie et a
la fiabilité du produit
devient invalide.

Les pieces détachées
d'origine sont disponibles

pendant 10 ans, a
compterdeladatedachat
du produit.
Utilisation
preconisee

Ce produit est prévu

pour une utilisation

e enintérieur et dans des
zones fermees telles
que les maisons;

* dansles
environnements de
travail fermés, tels que
les magasins et les
bureaux;

* dansles lieux
d'hébergement fermés,
tels que les fermes,
hotels, pensions.,

* lInedoit pas étre utilisé
en exterieur.

Sécurité générale

* Silecordon
dalimentationest
endommage, celui-ci
doit étre remplacé par

le fabricant, ses agents
agréés ou tout autre
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a?ent qualifié afin détre
a l'abri de tout danger.
Avant de vous
débarrasser de votre
appareil, veuillez
consulter les autorités
locales ou votre
revendeur pour
connaitre le mode
opératoire et les
organismes de collecte
agrées.

Consultez le service
apres-vente agreé
concernant toutes
questions ou problemes
relatifs au réfrigérateur.
N'intervenez pas ou

ne laissez personne
intervenir surle
réfrigérateur sans le
communiquer au service
apres-vente agree.
Pour les produits
équipés d'un
compartiment
congélateur: ne
mangez pas de cones
de creme glacée ou des
glacons immédiatement
apres les avoir sortis

du compartimentde
congélation!(Cela
pourrait provoquer des

engelures). N

* Pour les produits

équipés dun
compartiment
congélateur: ne placez
pas de boissons en
bouteille ou en cannette
dans le compartiment
de congélation. Cela
peut entrainer leur
éclatement.

Ne touchez pas des
produits congelés avec
les mains, ils pourraient
se coller a celles-ci.

Débranchez votre
réfrigérateur avant de
le nettoyeroudele
dégivrer.

La vapeur et des
matériaux de nettoyage
pulvérisés ne doivent
Jamais étre utilisés
pour les processus

de nettoyage oude
dégivrage de votre
refrigérateur. La vapeur
pourrait pénétrer dans
les pieces électrigues
et provoquer des
courts-circuits ou des
électrocutions.

Ne jamais utiliser

les pieces de votre
refrigérateur telles que

- laporte, comme un

support ou une marche.,



» Nutilisez pas dappareils
électriques a lintérieur
du réfrigérateur.
N'endommagez pas
les pieces ou circule

le liquide réfrigérant
avec des outils de
forage ou coupants.

Le liquide réfrigérant
qui pourrait séchapper
siles canalisations de
gaz de lévaporatedr,
les rallonges de tuyau
ou les revétements de
surface étaient percés,
cela pourraitirriter la
peau et provoquer des
blessures aux yeux.

Ne pas couvrir ou
obstruer les orifices
de ventilation du
refrigérateur.

Les appareils
électriques peuvent
étre réparés seulement
par des personnes
autorisées. Les
réparations réalisées
par des personnes

ne présentant pas les
compétences requises
peuvent présenter un
risque pour lutilisateur.
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* Encasde

dysfonctionnement

ou lors dopérations
dentretien ou de
réparation, débranchez
lalimentation électrique
du réfrigérateur soit en
désactivant le fusible
correspondant, soiten
débranchant [appareil.

Assurez-vous que les
boissons comportant
un taux dalcool tres
élevé sont conservées
en sécurité avec leur
couvercle fixé et placées
en position verticale.

Placez les boissons
alcoolisées
verticalement,
dans des récipients
convenablement
fermes.

Ne conservez jamais
des aérosols contenant
des substances
inflammables et
explosives dans le
réfrigérateur.

N'utilisez pas doutils
meécaniques ou autres
dispositifs pour
accélérer le processus
de décongélation autres



que ceux qui sont
recommandeés parle
fabricant.

Ce produit n'est

pas concu pour

étre utilisé par des
personnes (enfants
compris) souffrant de
déficience physique,
sensorielle, mentale,
ou inexpérimentées, a
moins davoir obtenu
une autorisation
aupres des personnes
responsables de leur
SEecurité.

Ne faites pas
fonctionnerun
réfrigérateur
endommagé. Consultez
le service agréé en cas
de probleme.

La sécurité électrique
du réfrigérateur n'est
assurée quesile
systeme de mise ala
terre de votre domicile
est conforme aux
normes en vigueur.

| 'exposition du produit
alapluie, laneige,

au soleil ou au vent
présente des risques
concernant la sécurité
électrigue.

Contactez le service
agréé quand un cable
dalimentation est
endommageé pour éviter
tout danger.

Ne branchez jamais

le réfrigérateurala
prise murale au cours
de l'installation. Vous
VOUS exXposeriez a un
risque de mortouade
blessures graves.

Ce réfrigérateur est
concu seulement pour
conserver des aliments.
Par conséqguent, il ne
doit pas étre utilisé a
dautres fins.
L'étiquette avec les
caractéristiques
techniques est

située sur la parois
gauche alintérieur du
refrigérateur,

Ne branchez jamais

votre réfrigérateur a des

éystémes déconomie
énergie, cela peut

lendommager.

S'ily a une lumiere bleue

sur le réfrigérateur, ne

la regardez ni avec vos

yeux nus, niavec des

outils optiques pendant

8| longtemps.



* Pour les réfrigérateurs
contrélés
manuellement,
attendez au moins 5
minutes pour allumerle
refrigérateur apres une
coupure de courant.

Si cet appareil venait a
changer de propriétaire,
n'oubliez pas de
remettre la présente
notice dutilisation au
nouveau bénéficiaire.

Evitez dendommager
le cable dalimentation
gquand vous transportez
le réfrigérateur. Tordre
le cable peut entrainer
unincendie.Ne

placez jamais dobjets
lourds surle cable
dalimentation.

Evitez de toucherala
prise avec des mains

mouillées au moment
de brancher [appareil.

Evitez de brancherle
réfrigérateur lorsque
la prise de courant
électrique alaché,

Pour des raisons de
SEcurité, évitez de
pulvériser directement
de l'eau sur les parties

externes et internes du
refrigérateur.

Ne pulvérisez pas de
substances contenant
des gazinflammables
comme du propane
pres du réfrigérateur
pour éviter tout
risque dincendie et
dexplosion.

Ne placez jamais de
récipients contenant
de l'eau sur votre
refrigérateur, ils
pourraient causer des
chocs électrigues ou un
incendie.

Evitez de surcharger

le réfrigérateur avec
une quantité excessive
daliments. S'il est
surchargé, les aliments
peuvent tomber, vous
blesser et endommager
le réfrigérateur quand
VOUus ouvrez la porte.

Ne placez jamais
dobjets au-dessus
du réfrigérateur, ils
pourraient tomber
quand vous ouvrez
ou fermez la porte du
refrigérateur.



Les produits qui
nécessitent un contréle
de température précis
(vaccin, médicament
sensible ala chaleur,
matériels scientifiques,
etc.) ne doivent pas
étre conservés dansle
refrigérateur,

Sile réfrigérateur n'est
pas utilisé pendant
longtemps, il doit

étre débranché. Un
probleme avec le cable
dalimentation pourrait
causer unincendie.

Le bout de la prise
électrigue doit étre
nettoye régulierement
a laide dun chiffon sec,
sinon il peut provoquer
unincendie.

Le réfrigérateur peut
bouger si ses pieds
réglables ne sont pas
bien fixés sur le sol. Bien
fixer les pieds réglables
sur le sol peut empécher
le réfrigérateur de
bouger.

Quand vous transportez
le réfrigérateur, ne le
tenez pas par la poignée
dela porte. Cela peut le
casser.

* Quand vous devez

placer votre produit pres
d'un autre réfrigérateur
ou congélateur, la
distance entre les
appareils doit étre dau
moins 8 cm. Sinon, les
murs adjacents peuvent
étre humidifiés.

Ne jamais utiliser le
produit sila section
située dans sa partie
supérieure ou inférieure
avec cartes de circuits
imprimeés électroniques
alintérieur est ouverte
(couvercle de cartes

de circuits imprimes
électroniques) (1).
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Pour les appareils

dotés d'une fontaine

aeau

* Lapressionde [eau
froide a l'entrée ne doit
pas excéder 90 psi (6.2
bar). Si votre pression
d'eau dépasse 80 psi
(5,5 bar), utilisez une
soupape de limitation
de pression sur votre
réseau de conduite.
SIVous ne savez pas
comment vérifiez
la pression de leau,
demandez lassistance
d'un plombier
professionnel.

* Silexiste unrisque
deffet coup de
bélier sur votre
installation, utilisez
systématiquement
un équipement de
protection contre
leffet coup de bélier
sur celle-ci. Consultez
des plombiers
professionnels si vous
n‘étes passlrdela
présence de cet effet
sur votre installation.,

* Nelinstallez pas sur
lentrée deau chaude.

Prenez des précautions
contre lerisque de
congélation des
tuyaux. L'intervalle de
fonctionnementdela
température des eaux
doit étre de 33 F (0,6°C)
aumoins etde 100 F
(38 0) auplus.

Utilisez uniguement de
leau potable.

Sécurité enfants

1] FR

Silaporteaun
verrouillage, la clé doit
rester hors de portée
des enfants.

Les enfants doivent étre
surveillés et empéchés
de samuser avec le
produit.



Conformité avecla
réglementation DEEE et
mise au rebut des déchets

Ce produit ne contient pas de
matériaux dangereux et interdits
décrits dans la « Reglementation sur
le controle des déchets d'équipements
électriqgues et électroniques » publié
par le Ministere de IEnvironnement
et de I'Urbanisme. Conforme avec la
reglementation DEEE.

Le présent produit a été

fabrigué avec des pieces

et du matériel de qualité

supérieure  susceptibles

détre réutilisés et adaptés
- au recyclage. Par

conséguent, nous vous
conseillons de ne pas le mettre au
rebut aux cOtés des ordures
ménageres a la fin de sa durée de vie.
Au contraire, rendez-vous dans un
point de collecte pour le recyclage de
tout matériel électrique et
électronique. Veuillez vous rapprocher
des autorités de votre localité pour
plus dinformations concernant le
point de collecte le plus proche. Aidez-
nous a protéger l'environnement et les
ressources naturelles en recyclant les
produits usagés. Pour la sécurité des
enfants, coupezle cabledalimentation
et le mécanisme de verrouillage de la
porte, le cas échéant. Ce faisant, vous
rendez l'appareil inopérant avant sa
mise au rebut.
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Informations relatives a
I'emballage

Les matériaux demballage de cet
appareil sont fabriqués a partir de
matériaux recyclables, conformément
a nos Réglementations Nationales
en Environnement. Ne mélangez pas
les matériaux demballage avec les
déchets domestiques ou dautres
déchets. Amenez-les aux points de
collecte des matériaux demballage,
désignés par les autorités locales.
N'oubliez pas...

Pour la préservation de la nature et
de notre santé, il est indispensable de
recycler les matieres.

Si - vous voulez contribuer au
recyclage des matériaux demballage,
VOUS pOUVEeZ VOUS renseigner aupres
d'organisations  environnementales
ou de l'autorité locale proche de votre
domicile.

Avertissement HC

Sile systéme de refroidissement
de votre appareil contient R600a:

Ce gaz est inflammable. Par
conséquent, veuillez prendre garde
a ne pas endommager le systéeme de
refroidissement et les tuyauteries lors
de son utilisation ou de son transport.
En cas de dommages, éloignez votre
produit de toute source potentielle
de flammes susceptible de provoquer
lincendie de lappareil. De méme,
placezle produit dans une piece aérée,
Ne tenez pas compte de cet
avertissement si le systéme de
refroidissement de votre appareil
contient R134a.

FR



Le type de gaz utilisé dans I'appareil
est mentionné sur la plague
signalétigue située surla paroi gauche
de lintérieur du réfrigérateur.

Ne jetez jamais lappareil au feu pour
vous en débarrasser.

Mesures d'‘économie

d'énergie

* Nelaissez pas les portes du
refrigérateur ouvertes pendant une
durée prolongée.

* Nintroduisez pas de denrées
ou de boissons chaudes dans le
réfrigérateur.

* Ne surchargez pas le réfrigérateur
pour ne pas obstruer pas la
circulation dair alintérieur.

* Ninstallez pas le réfrigérateur a
la lumiere directe du soleil ou pres
d'appareil émettant de la chaleur
tels gu'un four, un lave-vaisselle
ou un radiateur. Maintenez une
distance dau moins 30 cm entre
votre réfrigérateur et toute source
de chaleur, et a une distance de 5cm
d'un four électrigue.

13
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Veillez a conserver vos denrées dans
des récipients fermés.

Pour les produits équipés dun
compartiment congélateur : vous
pouvez conserver une quantité
maximale daliments dans le
congélateur quand vous enlevez
[étagere ou le tiroir du congélateur.
La consommation dénergie précisée
pour votre réfrigérateur a été
déterminée en enlevant I'étagéere
ou le tiroir du congélateur et avec la
charge maximale. Il n'y aucun risque
a utiliser une étagere ou un tiroir en
fonction des formes et tailles des
denrées a congeler.

La décongélation des aliments
dans le compartiment réfrigérateur
permet de faire des économies
dénergie et de préserver la qualité
desaliments.



Elinstallation

/\ AVERTISSEMENT:
Dans I'hypothese ou linformation
contenue dans ce manuel n'a pas
été prise en compte par ['utilisateur,
le fabricant ne sera aucunement
responsable en cas de problemes.

Eléments a prendre en
considération lors du
déplacement de votre
réfrigérateur

1. Votre réfrigérateur doit étre
débranché.Avant le transport de
votre réfrigérateur, vous devez le
vider et le nettoyer.Avant demballer
votre réfrigérateur, vous devez fixer
ses étageres, bac, accessoires, etc,
avec du ruban adhésif afin de les
protéger contre les chocs.

1. L'emballage doit étre solidement
attaché avec du ruban adhésif
épais ou avec un cordage solide.
La reglementation en matiere
de transport et de marquage de
lemballage doit &tre strictement
respectée,

2. L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent
étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir,

Avant de mettre votre
réfrigérateur en marche

Vérifiez les points suivants avant
de commencer a utiliser votre
réfrigérateur
1. Fixezles cales en plastique tel

quindiqué sur le schéma ci-dessous.
Les cales en plastique servent a

14| FR

maintenir une distance permettant
la circulation de lairentre le
réfrigérateur et le mur. (Cetteimage
n'est donnée quia titre indicatif ; elle
nest pas identique a votre produit.)
Vous pouvez installer les 2 cales
en plastique commeillustré dans

le schéma. Les cales en plastique
maintiendront la distance
nécessaire entre votre Congélateur

/ réfrigérateur et le mur pour
permettre une bonne circulation

de lair. (Le schéma présenté est
fourni a titre indicatif et peut ne pas
correspondre exactement avec votre
produit.)

Nettoyez l'intérieur du réfrigérateur
tel qu'indiqué dans la section
« Entretien et nettoyage ».

Insérez |a prise du réfrigérateur
dans la prise murale. Lorsque la
porte du réfrigérateur est ouverte,
lalampe interne du réfrigérateur
séclaire.

Lorsque le compresseur commence
afonctionner, il émettra un son.

Le liquide et les gaz intégrés au
systéeme du réfrigérateur peuvent



également faire du bruit, que le
compresseur soit en marche ou non.
Ceci est tout a fait normal.

6. Les parties antérieures du
réfrigérateur peuvent chauffer.
Ce phénomene est normal. Ces
zones doivent en principe étre
chaudes pour éviter tout risque de
condensation.

Branchement électrique

Branchez votre réfrigérateur a une
prise électrique protégée par un
fusible ayant une capacité appropriée.
Important:

e Lebranchement doit étre conforme
aux normes en vigueur surle
territoire national.

 Laficheducable dalimentation doit
étre facilement accessible apres
installation.

» Lasécurité électrique du
réfrigérateur nest assurée que sile
systeme de mise a la terre de votre
domicile est conforme aux normes
envigueur.

» Latensionindiquée surlétiquette
située sur la paroi gauche interne
de votre produit doit correspondre
a celle fournie par votre réseau
électrique.

* Les rallonges et prises multivoies
ne doivent pas étre utilisés pour
brancher appareil.

AVERTISSEMENT:

Un cable d'alimentation endommagé
doit étre remplacé par un électricien
qualifié.

AVERTISSEMENT:

L'appareil ne doit pas étre mis en
service avant détre réparé! Cette
précaution permet d'@viter tout risque
de choc électrique! 15

Mise aurebutde
I'emballage

Les matériaux demballage peuvent
étre dangereux pour les enfants.
Tenez les matériaux d'emballage hors
de portée des enfants ou jetez-les
conformément aux consignes établies
par les autorités locales en matiere
de déchets. Ne les jetez pas avec les
déchets  domestiques,déposez-les
dans les centres de collecte désignés
par les autorités locales.

L'emballage de votre appareil
est produit a partir de matériaux
recyclables.

Mise aurebut de votre
ancienréfrigérateur

Débarrassez-vous de votre
ancien réfrigérateur sans nuire a
I'environnement.

* Vous pouvez consulter le service
apres-vente agrée ou le centre
chargé de la mise au rebut dans
votre municipalité pour en savoir
plus surla mise au rebut de votre
produit.

Avant de procéder a la mise au rebut
de votre machine, coupez la prise
électrique et, le cas échéant, tout
verrouillage susceptible de se trouver
sur la porte. Rendez-les inopérants
afin de ne pas exposer les enfants a
d'éventuels dangers.
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Disposition et Installation
/N AVERTISSEMENT:

Si la porte dentrée de la piece ou

sera installé le réfrigérateur n'est
pas assez large pour laisser passer
le réfrigérateur, appelez le service
apres-vente qui retirera les portes
du réfrigérateur et le fera entrer
latéralement dans la piece.

1.

Installez le réfrigérateur dans un
emplacement qui permette une
utilisation pratique.

Maintenez le réfrigérateur éloigné
de toutes sources de chaleur, des
endroits humides et de la lumiére
directe du soleil,

Une ventilation dair autour du
réfrigérateur doit étre aménagée
pour obtenir un fonctionnement
efficace. Sile réfrigérateur est placé
dans un enfoncement du mur, il doit
y avoir un espace daumoins 5cm
avec le plafond et dau moins 5cm
avec le mur. Ne placez pas lappareil
sur des revétements tels qu'un tapis
ou de lamoquette.

Placez le réfrigérateur surune
surface plane afin déviter les
a-coups.

16
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] Préparation

Votre congélateur / réfrigérateur
doit étre installé aau moins 30
cmdes sources de chaleur telles
que les plaques de cuisson, les
fours, appareils de chauffage ou
cuisinieres, etaaumoins 5 cmdes
fours électriques. De méme, il ne
doit pas étre exposé a la lumiere
directe du soleil.

Veuillez vous assurer que l'intérieur
de votre appareil est soigneusement
nettoyé.

La température ambiante de la piece
ou vous installez le congélateur /
réfrigérateur doit &tre dau moins
10°C. Faire fonctionner lappareil
sous des températures inférieures
n'est pas recommandé et pourrait
nuire a son efficacité.

Sideux congélateur / réfrigérateurs
sontinstallés cote a cote, ils doivent
étre séparés par au moins 2 cm.

Lorsque vous faites fonctionner

le congélateur / réfrigérateur pour
la premiere fois, assurez-vous de
suivre les instructions suivantes
pendant les six premieres heures.

La porte ne doit pas étre ouverte
fréquemment.

Le congélateur / réfrigérateur doit
fonctionner a vide, sans denrées a
lintérieur.

Ne débranchez pas le congélateur

/ réfrigérateur. Siune panne de
courant se produit, veuillez vous
reporter aux avertissements dans la
section « Solutions recommandées
aux problemes »,
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L'emballage et les matériaux de
protection demballage doivent

étre conservés pour les éventuels
transports ou déplacements a venir,

Les paniers/tiroirs fournis avec le
compartiment rafraichissement
doivent étre utilisés de maniere
continue pour une consommation
énergétique minimale et

de meilleures conditions de
conservation,

Le contact entre le capteur de
température et les denrées
alimentaires a lintérieur du
compartiment de congélation

peut augmenter la consommation
énergétique de lappareil. Pour cette
raison, les contacts avec les capteurs
doivent étre évités.

Dans certains modeles, le tableau

de bord séteint automatiquement

5 minutes apres la fermeture dela
portiere. Il est réactivé a louverture
de la portiere ou lorsqu'on appuie sur
nimporte quelle touche.

Enraison des variations de
température dues alouverture ou a
la fermeture de la porte de [appareil
en fonctionnement, il est normal
que la condensation se forme surla
porte, les étageres ou les récipients
enverre.



Réversibilité des portes

Procédez dans l'ordre numérique




EUtiIisation de votre réfrigérateur

Réglage de la température
de fonctionnement

Warm +—@——e—@—@—» Cold

1 2 3

La température de fonctionnement
est réglée a l'aide de la commande de
température.

1 = Réglage de réfrigération le plus
faible (Réglage le plus chaud)

MAX. = Réglage de réfrigération le
plus fort (Réglage le plus froid)

Veuillez choisir le réglage en fonction
de la température désirée.

La température intérieure est
également fonction de la température
ambiante, la fréquence douverture
de la porte et la quantité de denrées
stockées a l'intérieur.

Sila porte est ouverte fréquemment,
la température intérieure monte.

Pour cette raison, il est recommandé
de refermer la porte aussitét gue
possible apres utilisation.

19

4 MAX.

La température normale de stockage
de votre appareil doit étre de -18
°C (O °F). Vous pouvez obtenir des
températures plus basses en ajustant
la commande du thermostat dans Ia
direction de la Position MAX.

Nous vous conseillons de vérifier Ia
température avec un thermometre
pour s'assurer que les compartiments
de conservation sont maintenus a la
température souhaitée. Pensez a lire
la température sur le thermometre
immédiatement comme elle montera
tres rapidement apres l'avoir sorti du
congélateur.
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Voyants DEL et bandeau de
commande

L'objectif es wvoyants DEL qui
se trouvent a lavant de votre
réfrigérateur est de vous aider a
contrdler le fonctionnement de votre
appareil.

Conservez vos aliments dans le
réfrigérateur avec une certaine
sécurité en contrélant et en
utilisant ces DEL et commandes tels
qu'expliqués ci-dessous :

Bouton de congélation rapide(4):
Utilisé pour congeler les denrées
rapidement. Le compresseur peut
ne pas fonctionner immédiatement
mais le fait apres un certain temps,
lorsque le bouton est appuyé, et ce
phénomene est tout a fait normal.
Bouton de réglage du thermostat
(5): Ce bouton est utilisé pour régler
votre réfrigérateur entre les niveaux
minimum et maximum.

Indicateur de température (6):
Affiche la température interne de
votre réfrigérateur.

20

DEL Orange (1): S'allume lorsque le
bouton de congélation rapide qui se
trouve surle panneau DEL est appuyé.
Dans ce cas, votre réfrigérateur
fonctionne en continu.

Appuyez a nouveau sur le bouton
lorsque laliment que vous voulez
congeler atteint la température
souhaitée et la DEL orange s'éteindra.

DEL Verte (2): Sallume en continu
apresavoirbranchévotreréfrigérateur.

DEL Rouge (3): Ce voyant averti
['utilisateur en sallumant en continu
lorsque le réfrigérateur commence
a fonctionner. Si vous n'obtenez
pas suffisamment deffet de
refroidissement, cela signifie que
la porte du réfrigérateur est restée
ouverte pendant longtemps et gue
vous avez surchargé lappareil de
denrées.

Si la DEL rouge s'allume en continu
alors que vous navez observé
aucune des conditions présentées
dans la colonne adjacente, appelez
immédiatement notre service apres-
vente agrée.

FR



Congélation

Congeler les denrées

Le compartiment de congélation
porte ce symbole.

Vous pouvez utilisez cet appareil
pour congeler des denrées fraiches
ainsi que pour stocker des denrées

surgelées.
Veuillez vous référez aux
recommandations  indiquées  sur

I'emballage de votre aliment.

/\ Attention

Ne pas congeler de boissons
gazeuses car le liquide congelé peut
faire éclater la bouteille.

Soyez prudents avec les produits
congelés tels que les glacons colorés.
Ne dépassez pas le pouvoir de
congélation de votre appareil par
24 heures. Se référer a la plaque
signalétigue.

Afin de préserver la qualité des
aliments, la congélation doit étre
effectuée le plus rapidement possible.
Ainsi, le pouvoir de congélation ne
sera pas dépassé et la température a
I'intérieur du congélateur ne montera
pas.

/\ Attention

Conservez toujours les aliments déja
surgelés séparément des denrées qui
viennent d'y étre placées.

21

Lorsque vous surgelez un aliment
chaud, le compresseur de réfrigération
fonctionnera tant que laliment n'est
pas completement congelé. Cela
peut causer un refroidissement
excessif temporaire du compartiment
réfrigérateur.

Si vous trouvez que la porte du
congélateur est difficile a ouvrir juste
apres l'avoir fermée, ne vous inquiétez
pas. Cela est d0 a la différence
de pression qui va se régulariser
et permettra douvrir la porte

normalement au bout de quelgues
minutes.

Vous entendrez un bruit d'aspiration
juste apres avoir fermé la porte. Ceci
est tout a fait normal.
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Fabrication de glacons

Remplissez les bacs a glacons deau
jusgu'aux % et introduisez les dans le
congélateur.

Dés que leau est devenue glace,
vous pouvez sortir les glacons.

N'utilisez jamais d'objets tranchants
tels que couteaux ou fourchettes pour
démouler les glacons. Il y a un risque
de blessure!

Laisser plutét les glacons dégeler
|égerement ou bien mettez le fond
du bac dans l'eau chaude pendant un
petit moment.

Congélation rapide

Si vous vous apprétez a congeler de
grandes quantités de produits frais,
réglez le bouton de réglage sur la
position maximale 24 heures avant
d'introduire les produits frais dans le
compartiment de congélation rapide.

22

Nous vous recommandons
fortement de laisser la touche de
congélation sur la position maximum
pendant au moins 24 heures pour
congeler le volume maximal de
produits frais correspondant au
pouvoir de congélation stipulé. Prenez
particulierement soin de ne pas
mélanger les produits congelés et les
produits frais.

Lorsque le bouton congélation rapide
est enclenché, -27 degrés C clignotera
a écran pendant 5 secondes (6). Le
mode congélation rapide est destiné a
la congélation des produits frais (voir
la section Congélation des Produits
Frais).

Dégivrage de I'appareil

L'appareil dégivre automatiquement.
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[J Entretien et nettoyage

A\Nutilisez jamais dessence, de
benzene ou de matériaux similaires
pour le nettoyage.

/\ Nous vous recommandons de
débrancher lappareil avant de
procéder au nettoyage.

@ Nutilisez jamais dustensiles
tranchants, savon, produit de
nettoyage domestique, détergent et
cirage pour le nettoyage.

G Utilisez de l'eau tiéde pour nettoyer
la carrosserie du congélateur
/ réfrigérateur et séchez-la
soigneusement a laide dun chiffon.

G Utilisez un chiffon humide imbibé
d'une solution composée dune
cuillere a café de bicarbonate de
soude pour un demi litre deau
pour nettoyer l'intérieur et séchez
soigneusement.

/\ Prenez soin de ne pas faire couler
deaudanslelogementdela
lampe et dans d'autres éléments
électrigues.

/) En cas de non utilisation de votre
congélateur / réfrigérateur pendant
une période prolongée, débranchez
le cable dalimentation, sortez toutes
les denrées, nettoyez-le et laissez la
porte entrouverte.

G Inspectez les joints de porte
régulierement pour vérifier quiils
sont propres et quil n'y a pas de
résidus de nourriture.

G Pour retirer les balconnets de
portes, sortez tout son contenu puis
poussez simplement le balconnet
vers le haut a partir de la base.
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Gl Nejamais utiliser des produits

nettoyants ou de I'eau contenant

du chlore pour le nettoyage des
surfaces externes et des pieces
chromées du produit. Le chlore
entraine la corrosion de ces surfaces
métalliques.

@ Evitezdutiliser des objets

tranchants ou abrasifs, du

savon, des produits ménagers de
nettoyage, des détergents, de
lessence, du benzene, de lacire,
ect.; autrement, les marques sur
les pieces en plastique pourraient
seffacer et les pieces elles-

mémes pourraient présenter des
déformations. Utilisez de l'eau tiede
et un torchon doux pour nettoyer et
sécher.

Protection des surfaces en
plastique.
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Ne placez pas d'huiles ou de plats
huileux dans le congélateur /
réfrigérateur dans des récipients
non fermés, car les graisses
peuvent endommager les surfaces
en plastique du congélateur /
réfrigérateur. Si vous versez ou
éclaboussez de I'huile surles
surfaces en plastique, nettoyez et
lavez les parties souillées avec de
leau chaude immédiatement.



Dépannage

Veuillez vérifier la liste suivante avant d'appeler le service apres-vente. Cela
peut vous faire économiser du temps et de largent. Cette liste regroupe les
problemes les plus fréquents ne provenant pas d'un défaut de fabrication ou
dutilisation du matériel. Il se peut que certaines des fonctions décrites ne soient
pas présentes sur votre produit.

Le réfrigérateur ne fonctionne pas.

» Lafiche n'est pasinsérée correctement dans la prise. > > >Insérez correctement |a
fiche dans la prise.

» Est-cequelefusible ou le fusible principal a sauté ? > > > \érifiez le fusible.

Condensation sur la paroi intérieure du compartiment réfrigérateur. (MULTIZONE,
COOL CONTROL et FLEXI ZONE).

» Laporte aété ouverte souvent. > > >Evitez douvrir et de fermer trop fréquemment
la porte du réfrigérateur.

» L'environnement est tres humide. > > >N'installez pas votre réfrigérateur dans des
endroits tres humides.

* Lanourriture contenant du liguide est conservée dans des récipients ouverts,
>>>Ne conservez pas de la nourriture contenant du liquide dans des récipients
ouverts.

* Laporte duréfrigérateur est laissée entrouverte. > > >Fermez la porte du
réfrigérateur.

» Lethermostat est réglé a un niveau tres froid. > > >Réglez le thermostat a un niveau
adapté.

 Lecompresseur ne fonctionne pas.

» Ledispositif de protection thermique du compresseur sautera en cas de coupures
soudaines du courant ou de débranchement intempestif, en effet la pression
du liquide réfrigérant du systeme de refroidissement ne sera pas équilibrée. Le
réfrigérateur recommencera a fonctionner normalement apres 6 minutes environ.
Veuillez contacter le service apres-vente sile réfrigérateur ne redémarre pas apres
cette période.

» Leréfrigérateur est en mode dégivrage. > > >Cela est normal pour un réfrigérateur a
dégivrage semi-automatique. Le cycle de dégivrage se déclenche régulierement.

* Leréfrigérateur n'est pas branché a la prise. > > > Assurez-vous que la prise est
branchée dans la prise murale.

» Lesréglages de température ne sont pas effectués correctement. > > >Sélectionnez
la température appropriée.

 llyaune panne de courant. > > >Le réfrigérateur recommence a fonctionner
normalement apres le retour du courant.
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Le niveau sonore augmente lorsque le réfrigérateur est en marche.

» Les caractéristigues de performance du réfrigérateur peuvent changer en raison
des variations de la température ambiante. Cela est normal et n'est pas un défaut.

Le réfrigérateur fonctionne fréquemment ou pendant de longue périodes.

» Votre nouveau réfrigérateur est peut étre plus large que lancien. Les grands
réfrigérateurs fonctionnent plus longtemps.

» Latempérature de la piece est probablement élevée. > > >1l est normal que lappareil
fonctionne plus longtemps quand la température ambiante est élevée.

» Leréfrigérateur pourrait y avoir été branché tout récemment ou pourrait avoir
été chargé de denrées alimentaires. > > >Quand le réfrigérateur a été branché
ou récemment rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la
température réglée. Ce phénomene est normal.

» Dimportantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites dans
le réfrigérateur recemment. > > >Ne mettez pas de nourriture chaude dans le
réfrigérateur.

* Lesportes ont peut étre été ouvertes frequemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Lair chaud qui entre dans lappareil oblige
le réfrigérateur a travailler sur de plus longues périodes. Nouvrez pas les portes
fréquemment.

» Laportedu réfrigérateur est probablement entrouverte. > > >\eérifiez que les portes
sont bien fermées.

* Leréfrigérateur est réglé a une température tres basse. > > >Réqglez la température
du réfrigérateur a un degré supérieur et attendez que la température réglée soit
atteinte.

* Lejointde la porte du réfrigérateur ou du congélateur peut étre sale, déchiré, rompu
ou mal en place. > > >Nettoyez ou remplacez le joint. Tout joint endommagé/déchiré
fait fonctionner le réfrigérateur pendant une période de temps plus longue afin de
conserver la température actuelle,

La température du congélateur est tres basse alors que celle du réfrigérateur est
correcte.

» Latempérature du congélateur est réglée a une température tres basse. > > >Réglez
la température du congélateur a un degré supérieur et vérifiez.

La température du réfrigérateur est tres basse alors que celle du congélateur est
correcte.

» Latempérature du réfrigérateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez latempérature du réfrigérateur a un degré supérieur et vérifiez,

Les denrées conservées dans les tiroirs du compartiment de réfrigération sont
congelées.

» Latempérature du réfrigérateur est réglée a une température tres basse.
>>>Réglez la température du réfrigérateur a un niveau inférieur et vérifiez.
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La température dans le réfrigérateur ou le congélateur est tres élevée.,

» Latempérature du réfrigérateur est réglée a une température tres basse. > > >Le
réglage du compartiment réfrigérant a un effet sur la température du congélateur.
Changez les températures du réfrigérateur ou du congélateur et attendez que les
compartiments atteignent une température suffisante.

* Lesportes ont peut étre été ouvertes fréquemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez pas les portes fréquemment.

* Laporte estentrouverte, > > >Refermez complétement |a porte.

» Leréfrigérateur a été récemment branché ou rempli avec de la nourriture, > > >Ce
phénomene est normal. Lorsque le réfrigérateur vient détre branché ou récemment
rempli avec de la nourriture, il met plus de temps a atteindre la température réglée.

» Dimportantes quantités de denrées chaudes ont peut étre été introduites dans
le réfrigérateur récemment. > > >Ne mettez pas de nourriture chaude dans le
réfrigérateur.

e Vibrations ou bruits

» Lesoln'estpas plat ou stable. > > >Sile réfrigérateur balance lorsquiil est déplacé
lentement, équilibrez-le en ajustant sa base. Assurez-vous que le sol est plat et
suffisamment solide pour supporter le poids et le volume de lappareil.

* Leséléments placés sur le réfrigérateur peuvent faire du bruit. > > >Enlevez les
éléments du haut du réfrigérateur.

Le réfrigérateur produit des bruits semblables a de I'eau qui coule, ala pulvérisation
d'un liquide, etc.

» Desécoulements de gaz et de liquides surviennent dans le réfrigérateur, de par ses
principes de fonctionnement Cela est normal et n'est pas un défaut.

Un sifflement sort du réfrigérateur.

» Lesventilateurs sont utilisés pour refroidir le réfrigérateur. Cela est normal et n'est
pas un défaut.

Condensation sur les parois intérieures du réfrigérateur.

» Untemps chaud et humide augmente la formation de givre et de condensation. Cela
est normal et n'est pas un défaut.

* Lesportes ont peut étre été ouvertes frequemment ou laissées entrouvertes
pendant une durée prolongée. > > >Nouvrez pas les portes fréquemment.
Refermez-les si elles sont ouvertes.

* laporte est entrouverte, > > >Refermez complétement la porte.
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Il'y a peut étre de 'humidité dans lair; ceci est tout a fait normal par un temps
humide. Lorsque 'humidité est faible, la condensation disparaftra.

IIn'y a pasde nettoyage régulier effectué. > > > Nettoyez régulierement l'intérieur du
réfrigérateur avec une éponge, de l'eau tiede ou du carbonate dissout dans l'eau.

Certains récipients ou matériaux demballage peuvent provoquer ces odeurs.
>>>Utilisez un autre récipient ou changez de marque de matériau d'emballage.

Les denrées sont mises au réfrigérateur dans des récipients sans couvercle.
>>>(onservez les aliments liquides dans des récipients fermés. Les micro-
organismes issus de récipients non fermés peuvent dégager des odeurs
désagréables.

Enlevez les aliments périmés et pourris du réfrigérateur.

Des récipients empéchent la fermeture de la porte. > > >Retirez les emballages qui
obstruent la porte.

Le réfrigérateur n'est pas completement vertical sur le sol. > > > Ajustez les pieds du
réfrigérateur pour léquilibrer.

Le sol n'est pas plat ou solide. > > > Assurez-vous que le sol est plat et qu'il peut
supporter le poids du réfrigérateur.

Il se peut que les denrées touchent le plafond du tiroir. > > >Disposez a nouveau les
denrées dans le tirair.
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MapakaAoUpe SLABACTE TPW TA TO MAPOV EYXELPLSLO!

Ayarnte MNelatn,

EAmiCoupe OTL TO TIPOIOV 0QG, TIOU EXEL KATAOKEUAOTEL OE HOVTEPVEG EYKATACTACELG KAl
XL EAEYXOEL PE TIG TLO aUOTNPEEG dLadlkaoieq EAEYXOU TIOLOTNTAG, Ba 0aG TIPOTPEPEL
pla arodoTLKR uTnpeaoia.

Ma To AOYO auTO, CUVLOTOUNE va SLaBACETE TIPOCEKTLKA ONO TO EYXELPLOLO OONYLWV

TOU TIPOLOVTOG 0ag TIPLV TO XPNOLUOTIOINCETE KAl KATOTILY VA TO PUAAEETE OE EUKOAQ
TIPOCTIEAACLUO ONUELO YLa PEAAOVTLKY avagopd.

To napov eyxeLpidlo

* ©a oag BondnoeL va XPNOLUOTIOOETE TN CUCKEUN 0AG JE YPIYOPO KAl aogpalr| TPOTIO.
* AlaBacTte 1O €YXELPLOLO TIPLY TNV EYKATACTAON KAL TN XPNOM TOU TIPolovVTOg 0ag.

» AkoAouBeiTe TIq 0dnyieq Kal WOLALTEPA AQUTEG TIOU ApOPOUV TNV acpAAeLa.

» DUAAETE TO £YXELPLOLO OE EUKOAA TIPOOTIEAACLUO PHEPOG YLATL UTIOPEL VA TO XPELACTELTE
apyotepa.

* EmunAgov, dlaBAacte Kal TNV UTIOAOLTIN TEKUNPELWON TIOU CUVOJEUEL TO TIPOLOV GAG.
Exete unoyn cag 0TL TO MAPOV EYXELPLOLO PTIOPEL va LOXUEL Kal yla AAAa JovTeAQ.

ZUpBoAQ Kal oL EPLYPAPEG TOUG

To TIapoV EYXELPLOLO 0BNYLWYV TIEPLEXEL TA £ENG CUMPPBOAQ:

O 2NUAVTLKEG TIANPOPOPLEG 1] TIPAKTLIKEG CUPBOUAEG yLa TN XPNOon.

A MpoewdoToinon yLa cuvinkeg eTiLkivouveg yla Tn {wn Katl Tnv meplouaia.

A MpoewdoToinon yLa NAEKTPLKN TAoN.
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[0 O ekoveg o' QUTO TO EYXELPLSIO OBNYLGV ElvaL GXNUATIKES KAl EVOEXETAL VA PNV
QVTATOKPLvovTal aKpLBwG 0TO TIPOidV 0ag. Av OpLopEvVa TURPATA dev epLAapBavovtal
OTO TIPOLOV TIOU EXETE TIPOUNBEUTEL, TOTE LOXUOUV yia AAAa povTeAQ.
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EanavrtKéq MPOELSOTIOLNOELG aoPaleiag

MapakaAoupe va
MEAETNOETE TIQ
TTANPOYPOoPLEG TIOU
akoAouBouv. H

MN THPNON AuTwVv
TWV TIANPOPOPLWYV
MTIOPEL va ylvel attia
TPAUMATLONWY N
UALKWV Cnulwv. Av
OEV TO KAVETE AUTO,
0a KataoTel AKupn
KABe €yyunon Kat
KABe deoueuon niepl
a&loTILOTLOG.

O XpOvog WPEALUNG
(wng ™G Jovadag Tou
mpounBeutnkaTe €ivat
10 €tn. Autn eival n
TEPLodOoCg dLaTrnPENOoNG
TWV QVTAAAQKTIKWV
TIOU arattouvtat yLa
TN AELToupyia tTng
Movadag cuupwva Pe
Ta TIEPLYPAPOEVQ.

I'IpoB}\enopevoq

OKOTIOQ XPYIU ne
To mpoiov auto
rpoopiletal va
XPNOoLJoTToLELTAL

— 0€ E0WTEPLKOUG
XWPEOUG KL KAELOTEG
TIEPLOXEG OTIWG €lval

Ta oTiTIa

— 0€ KAELOTOUG XWPOUG
£pYaoiag onwe
KAQTAoTHUATA KAl
ypagpeia

— 0€ KAELOTOUG XWPOUG
evoLaiTnong onwe
AyPOTOOTILTA,
EevodoxeLq, TIavolov.

» To mpolov auto

dEv TIPETIEL VA

XPNOLJOTIoLELTAL O€

eEWTEPLKO XWPO.

Mevikeg odnyieg

acgaleiag

e Otav BeAeTe va
METAEETE WG AXPNOTO
N VO QVOKUKAWOETE
TO TPOLOV, CUVLOTOUE
VLA TG ATTALTOUMEVEG
TTANPOYPOPLEG Va
OUMBOUAEUTELTE TO
e£ouoLodOTNUEVO
ocPPLG 1) TOUG
APMOBLOUG (POPELG.

* Na cupBouAeueote
TO €£0UCLOOOTNUEVO
oePPLG YLa OAEG
TIG EPWTNOELG KAL
TIPOPRANUATA OXETIKA
ME TOo Yuyeio. Mnv
eTePPalveTe KAL Pnv
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QPIIVETE OTTOLOVONTIOTE
aAAov va ereppel

OTO WUYELO XWpPLG

Va ELOOTTIONOETE TO
€E0UOLOO0TNUEVO
oePPLG.

['la rpolovTa ue Xwpo
KATAwueng: Mnv
KATAVOAWVETE TIAYWTO
Kal TIayoKuBoug
ANECOWG MOALG Ta
BYAAeTe aro To XwPo
™G Kataywueng! (Autod
MTIOPEL va TIPOKAAECEL
KQUOTIQYNMATA OTO
OoTOMA 0QG).

['La rpoilovta ue

XWPO KATAYWUENG:

Mnv torobeTeite

OTNV KAtayugn rota

N QVAWUKTLKA O€E
MTIOUKQALA 1] HETAAAKG
KouTLd. AANLWG,
UTIAPXEL Kivouvog va
OKQOOUV.

Mnv ayyilete Ta
TTaywpeEVaA TPOPLUA JE
TA XEPLA, YLaTL PITIOPEL
va KOAAIOOUV OTO XEPL
0ag.

Arnoouvdeete TO
yuyeio ano tnyv rnpila
TIPLV TOV KABapLopo N
TNV anowuén.
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Aev nipeTieL va
XPNOLUOTIOLELTE TIOTE
ATHO KAl aTHoTIoWmhEVA
KABaPLOTIKA UALKQ
OTLC OLadLKAOLEG
KaBapLouou Kat
arnoyuéng tou
Wuyeilou 0Qg. 2€
TETOLEG TIEPLITTWOELG,
O QTMOG PTTOPEL Va
eANBeL o€ emagn Ye Ta
NAEKTPLKA EEQPTHMATA
KaL va yiveL n attia
BPaxUKUKAWUATOG 1
NAEKTPOTTIANELQC.
Mote un
XPNOLHOTIOLELTE
etaptriuarta Tou
WUYELOU 0QG, OTIWG

n ropTa, wg HECO
OTNPLENG N WG
OKQAOTIATL.

Mn xpnotLyortoLeiTe
NAEKTPLKEG CUOKEUEQ
OTO ECWTEPLKO TOU
Yuyeiou.

Mnv ripo&evnioete
(nuLa pe epyaleia
ALATPNONG 1 KOTING oTa
MEPN TNG OUCKEUNG
OTTIOU KUKAOpOPEL

TO WUKTLKO pedo. To
WUKTLKO JECO TTIOU
MTIOPEL va eKTIVaxOEi
av TPUTTIHOOUV oL



diodoL agpiou Tou
eEaTuLIoTNPA, TWV
ETIEKTATEWV CWANVWV
N TWV ETLPAVELOKWV
ETUKAAUYEWV,
TIPOKAAEL EPEBLOPO OTO
dEpHA KAl TPAUMATLOHO
OTa patLa.

Mnv KaAUTITETE Kal

MNV PPACOETE UE
OTTIOLOONTIOTE UALKO Ta
avolypata agpLopuou
TOU WUYELOU 0QG.

OL eTiloKEUEG

O0€ NAEKTPLKEQ
OUOKEUEG TIPETIEL VA
dleEayovtal Jovo

aro €£o0ucLod0TNUEVO
TIPOCWTILKO. OL
ETILOKEUEG TTIOU YivovTal
aro avapuodila atoua
ONULOUPYOUV KLVOUVOUG
yla To XpnoTn.

2 € TIEPLTTTWON
orolaodnToTE PAAPNG
N Kata tn OLapKeELa TWV
£PYACLWV CUVTHPNONG
N ETILOKEUWV, va
ATOCUVOEETE TO
YuyeLo ano thv
TIapoxN NAEKTPLKOU
peEUNATOG elte
QTIEVEPYOTIOLWVTAG
TOV aQvTioTOoLXO
QAoPAAELOOLAKOTITN
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eite Byalovtag To PIg
arno tnv npida.

* [la tTnv armoouvdeon

TOU LG unv TpaBate
TO KAAWOLO.

* BePawwbeite oTL

Ta uynAou Babuou
aAKoOAouxa ToTa
arobnkeuovTal Ue
aoPaAAEeLa UE TO
KQTIAKL OTEPEWNEVO
KAl TOTIOBETNUEVO O€
opBLa Beon.

Mote pnv arnobnkeuste
OTO WUYELO UTIOUKAALQ
OTIPEL TIOU TIEPLEXOUV
EUPAEKTEG Kal
EKPNKTLIKEG OUTLECG.

* Mn xpnowuoroleite

MNXAVLKEG OLATAEELG

11 GAAQ pJeoca yla

VA ETILTAXUVETE

™ dladlkaoia tTng
QATIOYWUENG, EKTOG ATO
TA PJECA TIOU CUVLOTA O
KAQTAOKEUQOTHC.

» To mpoilov auto

oev rpoopileTal

yla Xpnon aro
QATONA JE CWHATLKA,
aLoonTnplaka

n dLavonTtika
TPoPAuaTa N

aro atopa Pe
eA\ewyn eumnepiag



(meptAappavouevwy
TTAdLWV), EKTOG AV

Ta AToua BpiokovTat
uttd v miPAcyn
atopou Ttou Ba sival
uttieubuvo yla Thv
aoPAAELA TOUG 1) TIOU
Ba Ta kabBodnynoel
OTIWC ATIALTELTAL YLa TN
XPNon TOU TIPOLOVTOG
Mn XPnoLJoTIOINoETE
TO WUYELO av EXEL
uttooTel PAGRN 1 (nuLa.
Av £XeTE omoLadnroTte
augpBoAila
OUMBOUAeUTELTE TOV
QVTLIIPOOWTIO CEPPLG.
H nAeKTPLK acpalela
TOU WUYELOU QG

Ba eival eyyunuevn
HOvov av To ouoTNUa
YELWONG TOU OTILTLOU
00G CUPHOPPWVETAL PE
Ta LoYXUovTa mPOoTuTa.
H ekBeon tou
TIPOLOVTOG O€ Bpoxn,
XLOVL, NALO KAl AVEUO
ONMLOUPYEL KLVOUVOUQ
0€ OXEON UE TNV
aoPaAAELa UE TO
NAEKTPLKO PEUMA.

Av untapxel {nuLa oto
KAAWALO peupaTog, yla
TNV Aroguyr Kvduvou

°
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ETILKOLVWVNOTE JE
TO €£0UCLODOTNUEVO
oePPLC.

2. € KQuLa TIEPLTTTWON
M1 OUVOECETE TO
yuyeio otnv npila
Kata tn oLapkeLa
NG EYKATACTAONG.
ANWG, pTTopEL va
OnuLoUpPYNBEL Kivouvog
Bavatou 1) coBapou
TPAUUATLOMOU.

To yuyeio auto
rpoopileTal
QTIOKAELOTLKA YLA TN
(PUAQEN TPOPLUWV.
Aev TipeTieL va
XPNOLJOTIOINBEL yLa
OTTIOLOVONTIOTE AAAO
OKOTTO.

H eTKETA TEXVIKWV
TpodLayPAPWY
BplokeTal TAvw OTO
apLoTEPO ToLXWwHa
OTO ECWTEPLKO TOU
Yuyeiou.

Mote un ouvdeoeTeE
TO YUYELO 0QG

o€ ouoTnuarta
eEolkovouNoNG
EVEPYELQG, YLATL
QuTA PTTOPEL va
TpoKaAeoouv (nuLa
OTO YuyeLo.



Av 1O Yuyeio oag
OLaBETEL UTTAE PWC,
MNV KOLTACETE TO UTIAE
PWG HECW OTITLKWV
olata&ewy.

[la wuyeia pe un
QUTONATO CUCTNUA
eAEYXOU, JETA QTIO
OLAKOTIN PEUUATOG
TIEPLUEVETE
TOUAQXLOTOV 5 Aertta
TpLv BE0ETE TAAL TO
Wuyeio o€ AeLtoupyia.
2 € TIEPLTITWON
peTafipaong, To
TapoVv EYXELPLOLO
XpPnong Ba npetel

va rtapadobei otov
KALVOUPLO LOLOKTNTN
TOU TIPOLOVTOG.
ArouyeTte v
TPEOKANON {NULAG O0TO
KAAWOLO PEUMATOG
OTav JETAPEPETE

TO wuyeio. Av To
KAAWALO TOAKLOEL
MTIOPEL va TIPoKANBEL
rnupkayla. MNote unv
ToroBeTelTE Bapla
AVTLKELPEVA TIAVW OTO
KAAWOLO PEUMATOG,.
Mnv ayyilete TO PIQ
ME uypa XepLa otav
OUVOEETE TO TIPOLOV
otnv rpida.
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Mn ouvdeoeTte TO
wuyeio oe mpila

Tou d€EV €ival KaAd
OTEPEWMPEVN OTN BE0N
™mng.

["la Aoyoug acpaleiag,
OEV TIPETIEL TIOTE VA
TILTOLAL(ETE VEPO aTT'
eubeiag o€ ECWTEPLKA
N €EWTEPKA PEPN TOU
TIPOLOVTOG.

["la va arnogpuyeTe ToV
KivOuvo TupKayLa Kat
EKPNENG, UNV wekalete
KOVTQA OTO WUYELO
UALKQ TTOU TIEPLEXOUV
cUPAEKTA aEPLa OTIWG
TIPOTTIAVLO K.A.TT.

[Mote unv torobeteite
TTAvw OTO YUYELO
dOoXELa TIOU TIEPLEXOUV
VEPO, YLATL UTTOPEL

va TIPOKANBEL
NAEKTPOTIANELa N
TupKayLa.

Mnv UTtEPPOPTWVETE
TO Yuyeio Pe
UTIEPPOALKY TIOCOTNTA



TPOPiLUWY. AV
UTIEPPOPTWOEL TO
YuYELo, OTAV QVOLYETE
TNV IOPTAa TA TPOPLUA
MTIOPEL va TIECOUV Kal
VA 0QG KTUTINOouUV

N va rpo&evrioouv
(nNULa OTO Yuyeio.
Mote unv toroBeteite
QVTLKELPEVA TTIAVW OTO
Yuyeio. AlagpopeTika
MTTIOPEL Va TIEcouV 0TavV
AavVOLYETE 1 KAELVETE
TNV oOPTa ToU
WuyeLou.

Ereldr) ywa ™ puAaén
TOUG artattouvtal
AKPLBELG oUVONKEQ
Bepuokpaociag,

QEV TIPETIEL Va
(pUAGOOOVTAL OTO
Wuyeio euPoOALq,
(pappaka suaiotnta
oTn Bepuokpacia,
ETILOTNHOVLKA UALKA
KATT.

To wuyeio Ba rpeTel
va arnoouvoceTal

aro TO pEUNA av

OEV TIPOKELTAL Va
XPNOLJoTIOINBEL yla
MEYAAO XPOVLKO
dlacotnua. Eva
EVOEXOMEVO TIPORANUQ
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OTO KAAWALO PEUPATOR
MTIOPEL va TIPOKAAETEL
TIUPKAYLA.

Ta akpa Tou PLg
PEUMATOANYWLAOG TIPETIEL
va kaBapilovtal
TAKTIKA, AAAMWG
MTIOPEL va TIPOKANBEL
TIUPKAYLA.

Ta akpa tTou

(PLG TIPETIEL VA
kabapifovtal TaKTKA
ME Eva OTEYVO TIAVL,
aAALwG JTIopEL va
TIPOKANBEL TIUpKaYyLA.
To yuyeio propet va
METAKLVYNBEL av Ta
puBuLloueva TIodLa OV
E£XOUV PUBULOTEL WOTE
va £X0Uv oTabepn
eTagn Ye To dArnedo.
H owot otepewon
TWV PUBPLLOPEVWV
ModLwv 0To dAmnedo
MTIOPEL va aTTOTPEWEL
TN METAKLVNOT TOU
Wuyeiou.

« Otav JeTagpepeTe TO

WUYELO NV TO KPATATE
arod tn Aapn g
TopTtag. ALapopeTLKA,
QuTH JTIOPEL va
OTIAOEL.



Ma npoiovta pe
oLavopea vepouU:

e Otav XPELAOTEL Va e H péYLGTY] nlgon yua

EYKATAOTNOETE TO

wuyeio oag dirmAa

o€ AAANO YuYELo

N KATAWUKTN, N
aArooTaon avaueoa
OTIG OUOKEUEC Ba
TIPETIEL VA €Lval
TOUuAaxLoToV 8 EK.
ALapOopETLKQ, PTIOPEL
va oXNUATLOTEL
Uypaoia oTa YELTOVIKA
TIASUPLKA ToLXWuaTA.
2. € KauLa TEPLITTWOoN
MN XPNOLJOTIONOETE
TO TIPOLOV av gival
AVOLKTO TO TUNHua
OTO Tavw N Tiow
MEPOG TOU TIPOLOVTOG
TIOU TIEPLEXEL TIG
TTAQKETEC TUTTWUEVWYV
KUKAWHATWV
(KAAUMNA TUTTWPEVWY
KUKAWMATWVY) (1).

TNV €L0000 KPUOoU
vepou Ba ivat 90 psi
(6,2 bar). Av n riieon
VEPOU uttepRaivel

ta 80 psi (5,5 bar),
XPNOLUOTIONOTE JLa
BaABida repLOpLoOU
Tieong 0To cuoTnUa
TIAPOXNG VEPOU OaG.
Av dev yvwpllete TG
va eEAEYEETE TNV TILEON
vePOU, {NTNoTE N
BonBela ertayyeApatia
UOPAUALKOU.

Av urtapxeL Kivouvog
(pALVOUEVOU
UOPAUALKOU TIANYUATOG
(arodTouNng METAPROANG
TILeoNG ToU VEPOU)
OTNV EYKATAOTAONG
oag, ravta va
XPNOLJOTIOLELTE

OTNV EYKATAOTAON
€EOTIALOMO ATTIOTPOTING
TOU UOPAUALKOU
TTANypaTog.

2 UPPBouAeuTELTE
ETIAYYEAUATIEG
UOPAUALKOUG av dev
eloTe olyoupol OTL dev
UTTAPXEL PALVOUEVO
UOPAUALKOU TIANYMATOG
OTNV EYKATAOTAOM)

: |ELOQQ'



Mnv €ykataoTtnoeTe
otnv eicodo (eoTou
vepou. Aapete

METPA TIPOPUAAENG
£vavTL TOU KLvoUvoUu
Va TIaywoouV oL
EUKQUTITOL CWANveg. H
TiepLoxn BEPUOKPACLWY
VEPOU AELTOUPYLOG
elvat ano eAAxLoT
0,6 °C (33 °F) ewg
Meylotn 38 °C (100
°F).

XPNOLUOTIOLELTE OVO
TTOCLHO VEPO.

Aopaiela Twv
nawdww v

Av 1O Yuyeio oag
dLabeTel KAswdapLa,
TIPETIEL VA PUAATE
TO KAELWOL pakpLa aro
rawdLa.

Ta rmawdla npetel

va BpiokovTat uro
eMiPAewn wote va
MNV eMepPaivouy 0To
TIPOLOV.

Mpoeldomnoinon HC

(Ma ouokeueg WUENG -
©¢ppavong)

AV TO YUKTLKO OUCTNHA TNG CUCKEUNG
oag nepiexel R600a:

To agplo auto eival eUpAeKTO. Na to Adyo
auTO, TIPOCEXETE VA PNV TIPOKANBEL {nuLa
OTO WUKTLKO OUCTNUA KAl TG CWANVWOELG
TOU KATA TN XPNon Kat Tn JETagpopd tTng
OUOKEUNG. Z€ TMePLITWwon {NULag, KPATnoTE
TN OUOKEUN 0QG JaKPLA aro evOEXOUEVEG
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TNYEG PWTLAG OL OTIOLEG YTIOPOUV Va
KAVOUV TO TPOLOV va TILACEL PWTLA

KAl AEPLOTE TO XWPO OTOV OTIoLo lvat
ToroBeTnueVN 1 povada.

AyvonoTte auth Tnv nposildomnoinon av
TO YUKTLKOG cUCTNHA TNG CUCKEUNG 0ag
nepLexel R134a.

O TUTIOG aEPLOU TIOU XPNOLOoTIoLELTAL

OTO TIPOIOV avagpePETAL OTNV TILVAKIOQ
OTOLXELWV N oToia PBplokeTal AVW OTO
ApPLOTEPO TOLXWHA OTO EOCWTEPLKO TOU
yuyeiou.

e Kapia TEePLMTWon Pnv NMETAEETE TO
npoldv o€ pWTLA.

TL MPEMEL va KAVETE yLa

EF.,OI.KOVOI.ITIO'I‘] EVSPYSI.GQ
Mnv aprvete TIg TIOPTEG TOU Yuyeiou
00G AVOLKTEG YLa HEYAAO XPOVIKO
dlaotnua.

*  Mnv tonoBeteite {e0Ta paynTa f TOTA
OTO Yuyeio oag.

*  Mnv uUMEPPOPTWVETE TO YUYELO 0AG,
WOoTE va pnv epmnodidetal n kukAogpopia
QaEPa 0TO ECWTEPLKO TOU.

*  Mnv tonoBeteite TO Yuyeio oag oe
art' eubsiag NALaKO Ppwg 1 KovTa o€
OUCKEUEG TIOU EKTIEUTIOUV BepuoTNTA
OTIWG (POUPVOUG, TIAUVTNPLA TILATWVY N
owpata Bepuavong.

*  ®povTieTe va dlaTNPEELTE TA TPOPLUA OE
kAewota doxela.

* [ mpoiovta pe Xwpo Katayugng:
Mnopeite va QUAGEETE TN PEYLOTN
TOCOTNTA TPOPiLPWY OTNV KATAYUEN
OTav APAPESTE TO PAPL 1} TO CUPTAPL
NG KATAWUENG. H avagepopevn TLun
KATAvVAAWONG EVEPYELAG YLA TO YUYELO
0Qg TPOOBLOPLOTNKE EVW ELXE apalpedel
TO PAEL 1] TO CUPTAPL TNG KATAYUENG Kat
JE TO JEYLOTO POPTLO TPOPLPWYV. Aev
UTTAPXEL TIPORBANUA arod Tn Xeron pagLlou
) CUPTAPLOU AvAAOYa PE TA OXNKATA Kal
TA YEYEON TWV TPOPLUWY TIOU TIPOKELTAL
va katayuyBouv.

*  Hamoyuén Twv KATEWUYHEVWY TPOPLUWY
O0TO XWPO CuvTnPENnoNng Ba mapexet kat
€E0LKOVOUNOT EVEPYELAG KAl KAAUTEPN
dlaTrpno” NG MoLOTNTAG TWV TPOPLHWY.



[E] Evkatactaon

I\ MapakaAoupe va BupdoTte OTL dev Ba
Bewpeital UMeUBUVOG O KATAOKEUAOTNG
av dev TnENBouV oL TTANPOYOoPLEG TIOU
dlvovTtal 0To EYXELPLOLO 0BNYLWV.

Inueia mou mpeneL va

npooe&sre Kata TI]V

€K VSOU psracpopa TOU

l|JUY8I.OU
Oa mpeTeL va adelAoeTE Kal va
KaBaploeTe TO Wuyeio oag mpLv amno
oroLadnmoTe YETAPOPA.

2. [ptv TOTIOBETNOETE TIAAL TO YUYELO
0Tn CUOKEUQOLa Tou, Ta pagLa, Ta
afeooudp, TO CUPTAPL AAXAVLKWY KATTL.
Ba npemeL va otepewbouv PE Xpnon
KOAANTLKNG Tawviag yLa mpootacia ano
Ta TPAVTAYUATa.

3. Houokeuaoia Ba mpemeL va aopaloTel
JE Tawviegq kataAAnAou maxoug Kat yepa
oxowLa Kat Ba mpemneL va akoAouBouvTat
0L KaVOVEG PHETAPOPAG TIOU gival
TUTIWPEVOL OTO KIBWTLO.

Mnv Eexvare...

KaBe UALKO TIOU avaKUKAWVETAL €lvat pua

anapaiTnTn mnyn UAKWVY Ipog OPEAOG NG

(PUONG Kal TWV EBVIKWY Pag TIOPwWV.

Av erubupeite va oupPfaleTe oTNnV

QAvaKUKAWON TwV UAIKWY ouoKeuaoiag,

MTIOPELTE va TIAPETE TIEPLOTOTEPEG

TANPoPopieg amno Toug nePLBAAAovTLKOUG

(POPEIQ N TLG TOTUKEG APXES.

Mpwv Be0eTE O AeLToUupyia
TO Yyuyelo cag

Mpwv apxloete va XPNOLYOTIOLELTE TO
wuyeio oag eAeyETe TA EENG:

1. Elval To E0WTEPKO TOU Yuyeiou OTEYVO
KaL UTopel 0 aEpag va KUKAOpopEL
QVEUTIOdLOTA OTO TILOW TOU PEPOG;

2. Ewoayete 11Q 2 MAAOTIKEG OQPriveg OTO
oW oUCTNPA AEPLOPOU, OTIWG OELXVEL N
akoAoubn elkdva. OL TAACTIKEG OPrVEQ
Ba mapexouv TNV AmnatToUuPeEVN ArooTaon
Qavapeoa O0TO YUYELO 0ag KAt TOV ToLYO
WOTE VA ETIULTPETIETAL N KUKAOpOpLa TOU
aepa.
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3. KabBaplote TO E0WTEPIKO TOU WuyELOU
OTIWG CUVLOTATAL OTNV EVOTNTA
"YuvTtnpnon Kkat kabapLopog".

HAeKTpLKN ouvdeon

YUvOEOTE TN OUCKEUN 000G OE YELWHEV

npiCa n oroia mpooTatevsTal Ao

aopaAlela KATAAANANG OVOUACTLKNG TLUNG
pPEUPATOG.

anavrum mapatnenon:

H oUvdeon MPETEL VA CUPHOPPWVETAL JE
TOUgG €6VLKOUG KaVOVLOHOUG.

*  To @Lg TOU KAAWDILOU PEUPATOG TIPETIEL
va elvat EUKOAQ TIPOOTIEAACLUO PETA TNV
€yKaTAOTAON.

*  H kaBopllopevn NAEKTPLKN TACN TIPETIEL
va elvat idla Ye tnv Taon peupatog Tou
OlKTUOU 0QG.

*  Aev MPEMEL va XPNOLUOoTIoLoUvTaL
KaAwdla TPoEKTAONG Kat ToAUTpLla ya
TN oUvOECT OTO PEUA.

/N Av éva kahedlo PEUNATOG EXEL UTIOOTEL
{nULa, auTo TIPETIEL VA AVTIKATAoTadEL
aro adeLoUXO ELOLKO TEXVLKO.

I\ Aev ETILTPETETAL N AELTOUPYia TNG
OUCKEUNG TIPLV TNV £TILOKEUN! YTIApXEL
Kivouvog nAekTpomAngiag!

EL



ALa0e0on TWV UALKW V

guokeuaoiag

Ta uAlka@ cuokeuaoiag Pmopet va eivat
erikivouva yla ta radla. Kpatdate ta
UALKG ouoKeuaoiag pakpla ano nawdia

N eta&Te Ta agpou Ta dlaxwploeTe
avaloya pe Tig odnyieg yla anopAnta.
Mnv ta metagete padi ue Ta KOLVA OLKLAKA
aroppippaTta.

H ouokeuaoia Tou yuyeiou oag £xel
napayOei anod avakuKAWOoLUa UALKA.

ALa6eon tou naAol ocag
yuyeiou
ArnopplyTe TO TIAALO 0AG YUYELO YE TPOTIO
(PLALKO TIPOG TO TIEPLBAAAOV.
*  XXETIKA YE TOV TPOTIO ATIOPPYNG
TOU Wuyeiou 0ag PTopeite va
OUpBOUAEeUTELTE TOV EEOUCLOBOTNHEVO
€MTIOPO TIOU OUVEPYALEDTE N TIG
ONUOTLKEG 0AG APXEG.
Mpwv TieTa&ete 10 Yuyeio 0ag, KOYTE TO
KaAAWJLO PEUPATOG, KAL, AV UTIAPXOoUV
KAELOAPLEG OE TIOPTEG, KATACOTAOTE TLG
KN AELTOUPYLKEG, yla TV MPooTacia Twv
MadLwy arod ornoLovONMoTE Kivouvo.

TomoBeTnoN Kat
gyKataotaon

Aav n nopPTaA £L.6O30U TOU XWPEOou OTtou Ba
ToToBeTNBEL TO Yuyeio dev lval apkeTda
MAQTLA yLa va TEEPATEL TO YuyeLo, TOTE
KaAEoTe TO €£0UCLODOTNHEVO OEPPRLG YLa
va apatpeoeL TNV OPTA TOU YUYELOU 0aG
KAl va TO MEPATEL JEoa amno Tnyv nmopTa Je
TO TTAQL.

1. EyKkaTaotnoTE TO Wuyeio o€ Beon mou
TIPOCPEPEL EUKOALQ OTN XPNON.

2. Kpatnote To yuyeio oag pakpLa arno
mnyeg BeppoTNTAg, HEPN ME UYPACia Kat
arno ar' eubeiag NALakod Ppwg.
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3. MpeTEL va uTtapxEL ETIAPKNG KUKAOpoOpia
agpa yupw aro To yuyeio 0ag yLa va
ETILTUYYAvVETAL arodOTLKN AeLToupyia.

Av TO yuyelo pemneL va TomobeTnbeL o€
€00XTM OTOV TOLX0, Ba MPETIEL va UTIAPXEL
€AAxLOTn anoéotaon 5 €k. arno To tafavt
kat 5 ek. arnod tov Toixo. Av To ATwPa
eilval KaAuppevo Pe Xall, To mpoidv oag Ba
TMPETIEL VA avuywdei kata 2,5 ek. amnod 1o
oanedo.

4. TornoBetnoTE TO Yuyeio oag oe dAmnedo
ME emimedn emupavela yla va anopeuyouv
Ta TPavTayuata.

EL



PUOpion Twv TOdI10Y

Av 10 Yuyeio oag dev gival KaAd
100PPOTINUEVO:

MTTOpEiTE VO I00PPOTTATETE TO YUYEIO
0aG TTEPIOTPEPOVTAG TO UTTPOCTIVA TTOdIA
TOoU, OTTWG BeiXVel N eIkova. H ywvia
61Tou BpiokeTtal To TTEdI xapnAwvel dtav
TIEPIOTPEPETE TO TTODI TNV KATEUBUVON
TOU haupou BEAOUG Kal avUWWVETal OTav
TO YupileTe OTNV avTiBETN KaTEUBUVO.

H diadikacia autr Ba yivel Mo €UKOAN
av KATTo10G 006 BonBATEI avUWWVOVTaG
eAa@pd 10 Yuyeio.

~J . F
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K] Npoctopacia

G To yuyeilo oag Ba mpemeL va
€YKaTaoTabEL OE AnMOOTAOT TOUAAXLOTOV
30 ek. anod rnyeg BeppoTNTAG OTIWG
€0TIEQ HAYELPENATOG, (POUPVOUG,
OwPaTa KEVTPLKNG BEppavong kat
OOWTIEG KAl TOUAGXLOTOV 5 €K. JakpLa
arno NAEKTPLKOUG poUpvoug Kat dev Ba
TIPETIEL VA TOTIOBETELTAL OE PEPT OTIOU
dexetal art' eubeiag nAlakr) akTivoBoAia.

H Beppokpaocia repiBaliovtog Tou
OWATLOU TIOU TOTIOBETELTE TO YUYELO
oag Ba TIPEMEL va eival TOUAAXLOTOV
10°C. H Aettoupyia Tou wuyeiou oag
O€ TILO KPUEG CUVONKEG armod auteq
Oev ouvioTaTal anod Tnv anoyn g
anodoomng Tou.

@ lMapakaAouue va gpovTifete va

OLaTnPEiTE TO EOWTEPIKO TOU WUYEIOU
oag oxoAaotikd kabapo.

G av NpeneL va eykaraotabouv dUo yuyeia
10 £va dirAa oto dAAo, Ba npenet
va undpxet HETAEU Toug aréoTaon
TOUAQXLOTOV 2 EK.

G orav6goete 10 wuyeio os AstToupyia yia
TPWTN POPA, MAPAKAAOUUE TNEEITE TIG
aKOAOUBEG 00NYIegq KATA TIG APXIKES £EL
WPES,.

-H népra dev Ba rpemnet va avolyet
ouxva.

- To wuyeio Ba mpenet va Aettoupynoet
KEVO, XWPIG TPOPLUQ OTO EOWTEPLKO
TOU.

-Mnv armoouvdeoeTe 10 Wuyeio
oag aro 1o psuua. Av ouuBetl ua
aveleAeykTn dlakor peduaTog,

O€lTE TIG MPOEIOOTIONTELG 0TV
evoTnTa ‘ZUVIOTWLEVEG AUOELG yia
npoBAnuara’.

lMpenet va xpnoworoleite navra ta

KaAdBLa/ouptdpla rou rmapexovTal e T0

olauepioua evrovng Wwiéng, yia xaunin

KatavaAlwon evepyeLag Kal KAAUTEPEG

ouvBnNKeg PUAGENG TwV TPOPILWY.

@~ enagn TPoPILWY LE TOV alodnTrea
Bepliokpaociag oTo BaAauo kKatawuéng
uItopel va auénoet tnv katavalwon
EVEPYELQG TNG CUOKEUNG,. Emougvwg
TIOETIEL VA QITOPEVYETE KABE £m1apn
TPOPIUWY UE TOV aLoBnTnpa (Toug
aLobnTneeg).

H apxikn ouokeuaoia kat Ta appwdn
UALKQ Ba mpETeL va puAaxTouV yia
HEAAOVTIKEG UETAPOPES 1 UETAKOULOT).

@

Gse OpLoUEVA HOVTEAQ, O TTivakag opyavwv
arievepyorioleital auropara 5Asnrad
HETA TO KAglowo TNG 1optag. Oa
evepyoriotnPel mdAt otav avoiéet n mépra
n orav natnPei orroLodnNoTe NMANKTOEO.

m/\c’ww ™G peTaBoAng tng Bepuokpaaiag,
wg anoteAeopa Tou avoiyuatog/
KAELOLPATOG TNG MOPTAG TOU TIPOIOVTOG
KaTa N dLapKeLla TNG AsLtoupyiag, n
CUUTIUKVWOT) 0TV TIOpTa/pagla Kat ota
yuaAwva doxeia €ival (PUOLOAOYLKT).
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Avrto'rpocpn ™me cpopaq
avolyjatog Twv NMopTwv
MpoxwpnoTe OUPPWVA PE TNV OELPA TWV
apLbpwv.




[EJ Xption tou yuysiou oag

Pu6uion tng Beppokpaciag

AelToupyiag

Warm +—@—@—@—0—@» Cold
1 2 3 4 MAX.

H Beppokpacia Aettoupyiag pubuiletal
arno To BeppoocTaTn.

1 = XaunA\otepn duvatr pubuion wugng (H
o {eotn pubuLon)

MAX. = YynAotepn duvatn pubuion wuéng
(H o kpua pubuion)

EmuAeyete tn pubuion avaloya e tnv
embuunTn Bepuokpaaia.

H ecwtepkn Beppokpacia eEaptartat ano
N Beppokpacia mepBAANOVTOG, TO TIOCO
OuXVa avolyel n TOPTA KAl TNV mocoTnTa
TWV TPOPLHWY TIOU TIEPLEXEL TO YUYELO.
To ouyVvO avolypa Tng mopTag TMPOKAAEL
augnon TNG ECWTEPLKNG BEpUoKpaaciag.
[a To AOYyo autd OUVLOTOUUE va KAELVETE
NV noPTa 600 TO duVATOV CUVTONOTEPQ
META TN XPHoN.

H kavovikn Bepuokpacia anobrnkeuong
TPOPLMWY YLa TN CUCKEUN 0aq (Katayugn)
Ba npemnet va sivat -18 °C (0 °F).
XapnA\oTtepeg BepPOKPATLEG UTTOPOUV Va
eruteuxBouv pubpilovTag TO KOUUTIL TOU
Beppootatn npog tn Beon MAX.
JUVLOTOUE va EAEYXETE TIEPLODLKA TN
Beppokpacia pe eva BepUOPETPO yLa

va BefalwveoTe OTL Ta dlapepiopata
anoBnKeuong TPOPiwy dlatnpouvtal
oTnv emBupntr) Beppokpacia. Ouunbeite
va Aappavete Tnv evOElgn auECWG ylati n
Bepuokpacia oTo BepUOPETPO Ba aveABeL
TIOAU YPrYOpa apouU TO aPpalpECETE Ao
TOV KATAWUKTN.
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EvdelkTiKEQ Au)vieg LED
Kal mivakag eAEyxou

OL evdelkTikeg Auxvieg LED oto pmpootivo
TUNMA TOU WUYELOU 0Ag £XOUV OKOTIO va
oag BonBriocouv va apakoAoubeiTe N
AELTOUpPYLa TNG CUOKEUNG 0AG.

AlaTtnpeite Ta TPOPLUA 0AG OTO Yuyeio
0ag Je aopaAeLa, mapakoAoubwvTag Kat
XPNoLUoTIolwvTag auteg Tig Auxvieg LED
KAl Ta OTOLXELA XELPLOMPOU, OTwG eEnyeital
TILO KATW.

Koupni Taxetag Katawuéng (1):
XpnotlyoroLeital yia ypryopn Kataywuén
TWV TPOPiNwWV. O CUUTILECTNG UTIOPEL va
MN AELTOUPYNOEL QUECWG, AANG PETA ATIO
OPLOPEVO XPOVO aPOoU MATNOEL TO KOUMTIL
KAl auTto €ival TIOAU pUOLOAOYLKO.

Koupri pubuiong Beppootatn (2):
Xpnotyoroleital yta pubulon g Wuéng
TOU yuyeiou oag PeTA&U TNG EAAXLOTNG KaL
™G HEYLOTNG TLYAG.

Evdel&n Bepuokpaotiag (3): EppaviCel tnv
E0WTEPLKN BEpPOKPacia Tou Yuyeiou oag.
MoptokaAi Auxvia LED (4): Avapel otav
elval matnuevo To KoupTil Taxeiag
KaTayugng otov mivaka Auxviwv LED.
2NV TEPLTITWON aUTH, TO YUyeLlo 0ag
AELTOUPYEL OUVEXWG.

Matnote TAAL TO KOUUTIL OTAV TA TPOPLUA
mou BeAeTe va Katayu&eTe ypnyopa
pBacouv oTnv embuunT BEpPoOKpacia Kat
n noptokaAi Auxvia LED 8a opnoet.
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Mpaowvn Auxvia LED (5): Etvat povipa
QAVAMPEVN JETA TN OUVOECT) TOU YUYELOU
0ag 0TOo peupa.

Kokkwvn Auxvia LED (6): Xaqg npoeldorotei
avapovtag poviya otav dgv EMLTUYXAVETAL
ETIAPKNG WYUEN OTO Wuyeio, 0Tav n nopta
TOU YUYELOU TTAPAPELVEL AVOLKTT) YLa TIOAU
XPOvo 1) 0Tav TomnobeTndel 0TO Yuyeio
UTTEPPOALKT) TIOCOTNTA TPOPLHWY.

Av n KOKkLvn Auxvia LED eivat avappevn
MOvVIha O0Tav OEV ETILKPATOUV OL GCUVONKEG
TIOU avagpeEPOVTAL 0TNV TIApATAeupn
OTNAN, ToTE KaAeoTe TO E§ouctodotnuevo
2eppLg.

Katawuén
Katayugn tpopipwv

O Xwpog NG KaTawugng EMLONYALVETAL PE
QuTO TO CUMPOAO .

Mrtopeite va XpnOLUOTIOOETE T OUCKEUN
0ag yla va KaTaWUXETE VwTa TPOQLUa
Kabwg Kat yLa Tnv arobnkeuon mpo-
KATEWUYUEVWYV TPOPLHWY.

MapakaAouue va CUUBOUAEUEDTE

TLG 00NYieg TIoU avaypAagpovTal oTn
OUOKEUAOLa TWV TPOPLUWV.

A Mpoooxnh

Mnv KaTawuxeTe agplouxa motda, kKabwg
TO UYPO TIOU TIAYWVEL JTIOPEL va OTIACEL TO
MTIOUKQAL.

EL



Na €loTe MPOCEKTLKOL UE KATEWUYHEVA
MEOLOVTA, OTIWG XPWHATLOTA TIAYAKLA.
Mnv unepBaivete Tnv 24wpn Lkavotnta
KATAWugng NG oUoKeung oag. Aeite tnv
TILVaKida oToLXeilwy.

["a va dlatnpenbel n moloTNTAa TWV
TPOPLUWY, N KATAWUEN TOUG TIPETIEL VA
YivETAL 000 TO dUVATOV TILO CUVTONA.
Etol dev Ba EemepaoTtel n tkavoTnTa
KaTayugng Kkat dsv Ba aveRel n
Beppokpacia peoca oTnV KATAYWugn.

A Mpocoxn

Alatnpeite Ta 1o KATEWYUYPEVA TPOPLUA
MAavTa XwPLoTa arnod Tpo@LUa TIou JOALG
ToToBETNBNKAY.

OTtav katayuxete {e0TO PAYNTO, O
OUMTILECTNG WUENG Ba AELTOUPYEL EWG
OTOU TO pAyNTO KATAWUXTEL TEAEIWG.
AUTO UTopel IPOCWPELVA VA TIPOKAAETEL
UTIEPPBOALKT) YUEN OTO XWPO TNG
ouvtnpnong.

Av gival duokoAo va avoil&ete Tnv nopta
NG KATAWUENG APECWG PETA TO KAELOLYO
NG, MNv avnouxnoete. AuTO opeiAeTal 0Tn
dlagopad mieong. Meta amnod Alya Aenta

oL Titeoelg Ba eELlowbouv kal n opta Ha
MTIOPEL Va avoi&el Kavovika.

©a aKOUCETE £vav NX0 KEVOU QUECWG
MOALG KAELOETE TNV TIOPTA. AUTO Elval TIOAU
(PUCLOAOYLKO.

Nw g va pTiaxvete
nayakia

[epioTe 1O OLOKO yLa TayakLa PE VEPO wq
Ta 3/4 Tng oTABUNG Kat BAATE TOV OTNV
KaTAWugn.

MOALG TO VEPO TIAYWOEL UTIOPELTE VA
ByaAete Ta mayaka.

MoTe pn XPNOLUOTIOLELTE atXunPd
QvTIKELPEVA OTIWG payaipLa i mpouvia yta
va Byalete ta naydakia. YTapxet kivouvog
Tpaupatiopou!

AvTi yUI' auTO QpnoTE Ta TIAyaKkLa va
Alwoouv eEAappa 1 PAATE TO KATW PEPOG
Tou OloKou yla Alyo og {eoTo vepPo.

Taxela katayugn

Av OKOTIEUETE VO KATAWUEETE PEYAAEG
MOCOTNTEG VWTIWV TPOPLUWY, BECTE

TO TIEPLOTPOPLKO KOUUTIL EAEYXOU OTN
Beon PEYLOTNG YUENG 24 wpPEG TIPLY
TOTIOBETNOETE TA VWTIA TPOPLUA OTO XWPO
Taxelag katayugng.

JuvioTtoupe Bepud va dLatnprnoeTe To
KoupTtit otn Beon MAX. (MEYLOTNG YUENG)
TOUAGXLOTOV 24 wpeG av Xpetaletat va
KATAWUEETE TN PEYLOTN TTIOCOTNTA VWTIWV
TPOPLUWV TIOU avapePETAL WG LKAVOTNTA
Katayugng. ®povTilete WOLlaitepa va

MNV avaplyVUETE KATEWUYHEVA KAl VWTIA

TPOPLUA.

‘Otav o dLakOTTNG Taxeiag Kataywugng
elval evepyotonyevog, n evoelEn

-27 Babuwv Kehoiou Ba avaBooBrioet
oTnv oBovn (6) yia 5 deutepoAemnta.

H Aettoupyia ypriyopng katawuéng
XPNOLUOTIOLELTAL YLA TNV KATAYWUEN VWTIWV
TPOPipWY (BAeTE evotnTa KaTtawuén
VWTIWV TPOPLHWY).

ANOWUEN TNG CUCKEURG

H anowuén g ouokeungq yivetat
autoparta.
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ﬂ ZuvTtneNoNn Kat KaapLopog

A\ note JN xpnotuoromoeTe Beviivn,

BevloAo 1y TtapdpoLa UAKA yLa Tov
KabapLopo.

N\ 2 UVLOTOULE VA ATIOCUVOEETE T CUOKEUN

@

anod tnv npifa mpLv Tov KabapLopo.

[MoTE PN XPNOLMOTIOLELTE yLa TOV
KOBaPLOPO OTIOLOBNTIOTE ALXUNPEO
OpYavo Tou XapadeL, oarnouvt, OLKLaKA
KaBAPLOTIKA, ATIOPPUTIAVTLKA KAl
YUQALOTIKA KEPLOU.

Na va kaBapioete To MEPiBANUa Tou
Wuyeiou 0ag, XPNOLUOTIONOTE XALOPO
VEPO KAL KATOTILY OKOUTILOTE TO yla va
OTEYVWOEL.

Na va KaBaploETE TO ECWTEPLKO,
XPNOLUOTIOWOTE Tavi TIou £XEL Uypavoet
eAappa oc dLdAUPa aro yLa KOUTaALd
TOU YAUKOU PAYELPLKNG 00dag O€ MEPLTIOU
MLOO ALTPO vEPOU. KATOTILY OKOUTILOTE TLG
ETILPAVELEG YLA VA OTEYVWOOUV.

YoN dpovTioTe anapaitnta va pnv etoeAbeL

VEPO OTO TEPIPANUA TNG AQUTIOG KaL OE
aA\a n\ekTpLka eEaptrpara.

/N Eav 1o WUYELO 0ag OeV TIPOKELTAL VA

XPnotporonBet yLa PeyAaAn Xpovikn
ePLod0, AMOoUVOEDTE TO KAAWSLO
peupatog anod Ty npila, apalpeate OAa
Ta TPOPLUA, KaBaPLoTE TO KAl APnOTE
NV TopTa YloavolXtn.

EAEYXETE TOKTIKA TLG OTEYAVOTIOOELG
OTLG TIOPTEG yLa va BeBawwbeite OTL
elval kabapeg kat arnaAayueveg ano
OwHaTiOLa TPOPLUWY.

G rava QPALPETETE VA PAPL TIOPTAG,

apalpeoTe OAa Ta MeEPLEXOMEVA KAl
KATOTILY aTIAQ OTIPWETE TO PAPL TIPOG TA
MAvw woTe va ByeL ano tn faon Tou.
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G note MN XPNOLMOTIOLELTE TIOTE

KaBapLOTIKOUG TIAPAYOVTEG 1) VEPO TIOU
TEPLEXEL XAWPLO yLa va kabaploeTe

TIG €EWTEPLIKEG ETILPAVELEG KaL TA
ETILXPWHLWHEVA EEAPTNUATA TOU
TPOIOVTOG. TO XAWPLO TIPOKAAEL
OLABpwon o€ PETAANLKEG ETILPAVELEG
auTou Tou £idoug.

Mn xpnoluortoleite epyaAeia mou

KOBOUV Kal XapAalouv 1) oarouvt, OLKLaKA
KaBapLOTIKA, AMOPPUTAVTLIKA Bevivn,
BevloAo, KepL KATL, DLAPOPETLKA OL
OTAWTIEG OTA TIAQOTIKA eEapTtnpata Ba
oPBrioouv kat Ba TPOKUYEL TTAPAOPPWON.
[a Tov KaBapLopo XpnoLJonomoTe
XALapo vePO Kal eva paAako Tavi kat
OKOUTILOTE yLa VO OTEYVWOEL.

Mpootacia Twv MAACTIK®W V
ETILPAVELW V

@ Mnv TomoBeTelTe UYpA Aadla 1) paynta

Jayelpepeva o AAadL 0TO YUyeLo ag

0€ Un oppaylopeva doxeia, EMELdN
TPo&evouv BAABEG OTIG TTAAOTLKEG
ETILPAVELEG TOU YUYELOU 0AG. X €
TepLITTWOoN Tou Xubel N aAewptel

AAOL OTLG TTAQOTIKEG ETILPAVELEG,
auecw KaBaploTe Kal EEMAUVETE TO
EMMPEACOPEVO PEPOG TNG ETILPAVELAG PE
XA\Lapo vepo.



2UVIOTWHEVEG AUOEIG Yia TTPOBARUAT

Mapakaloupe cupPouleuteite TN AloTa TpLv KaAeoete To oepPLg. EToL pnopeite va
€EOLKOVOUNOETE XPOVOo Kal Xpripata. H Alota autn mepthapBavel ouxva napdarnova mnou
Oev eival anoTeAECHA EAATTWHATWY TNG KATACKEUNG 1) TWV XPNOLHOTIOLOUPEVWY UALKWV.

Oplopeveg amnod TG duvaTOTNTEG TIOU TIEPLYPAPOVTAL £OW LOWG VA UNV UTIAPXOUV 0T CUCKEUN

oag.

To yuyeio dev AELTOUPYEL.

. Exel ouvdebel To Yuyeio owoTA OTO PEUPA; ZUVOECTE TO PLG OTNV Tipila oTov
ToiXO.
. Mnnwg £xeL Kael n ac@alela Tng npifag otnv ornoia £xeL cuvdeBeL To Yuyeio

N N YEVIKN acpalela; EAEyETe TNV aopaAela.

ZUPTIUKVWON 0TA MAEUPLKA TOLXWHATA Tou Xwpou cuvtipnong. (MULTI ZONE, COOL
CONTROL kat FLEXI ZONE)

. MoAu xapnAeqg Beppokpacieg MePLBAAAOVTOG. ZUXVO AvOLyha Kat KAELOLPO TNG
noptag. MoAu uynAn uypacia mepLBAAAovTog. AMOBNKEUOT TPOPLUWY TIOU TIEPLEXOUV
uypa o€ avolkta doxeia. H mopta £xeL EexaoTel yloavouytn.

. PuBuion tou Beppootatn oe xapunAotepn Beppokpaaotia.

. Meiwon Tou XpOvou ToU JEVEL AVOLKTH N TIOPTA 1) ALYOTEPN GUXVN XPNon Tng.
. KaAuyn pe kataAAnAo UALKO TOU (paynTou Tou (PUAACGCETAL OE AVOLKTA
doxeia.

. ZKOUTILOTE TN CUPTIUKVWHEVN Uypacia e oTeYVO Tavi kat eEAeyETe av
ETILUEVEL.

O ouptileoTng dev AeLToupyel

. TO MPOOTATEUTLKO BEPULKO TOU CUUTILEC TN Ba evepyoTionBel og mepLmTwon
EApVIKWV OLAKOTIWV PEUPATOG N AV N CUCKEUT aroouvdebel kat ouvdebel ypriyopa 0To
PEUNA, OTAV N TILEOT TOU WYUKTLKOU HECOU OTO CUCTNHA YUENG TOU WUYELOU DEV EXEL
eglooppomnnBei akoua.

. H Aettoupyia Tou yuyeiou oag Ba apyioet MAAL pETA Ao 6 AemTa.
MapakaAoUpe KAAECTE TO OEPPLG av TO YUYELO oag dev EEKLVNOEL TTIAAL JETA TO TEAOGQ
QuTOU TOU XPOVLKOU dLacTAUATOG.

. To wuyeio BplokeTal 0Tov KUKAO amoyu&ng. AUTo €ival Kavoviko yLa YuyeLo
Tou dev dLABETEL AMOAUTA QUTOPATN aroWuén. O KUKAOG anoywugng AauBavel xwpa
TIEPLOBLKA.

. To wuyeio dev £xel ouvdebel oTnv mpia. Befalwbeite OTL TO PLg EXEL
TomoBeTnBel cwotd otnv npila.
. Exouv yivel cowoTa oL pubpioelg Bepuokpaciag; Yapxel dLakorr) peUPATog.

KaAeote TNy €taipia ocag napoyxng NAEKTpLoUouU.
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To yuyelo evepyoroleiTal cuxva 1y yla oA wpa.

. To veo oag wuyeio pmopet va etvat mAatutepo amnod to rnaiato. Auto eivat
TIOAU (pUOLOAOYLKO. Ta pEYAAQ WuyeLla AELTOUPYOUV YL HEYAAUTEPO XPOVLKO dLacTNHA.
. H Bepuokpacia tou mepBAAAOVTOG XWPEOU £ival TIOAU uwnAn. AuTo eivat oAU
(PUOLOAOYLKO.

. To wuyeio lowg ouvdebnke oTnv Mpifa POCPATA 1) UTIOPEL va £XEL POoPTwOEL
ME TOAAG TPpOPpLUa. H MANPNG WUEN Tou Wuyelou oag oTn Bepuokpacia Aettoupyiag
UTIOPEL va SLapKETEL U0 WPEG ETILIIAEOV.

. Mrmopel mpéopata va TonobeTndnkav 0To Yuyeio peyaleg nmocotnTeq (€0TOU
@ayntou. To oAU {e0TO paynToO TIPOKAAEL AELTOUPYLA TOU YUYELOU yLa TIEPLOCOTEPN
wPa €wg 0Tou PpOAceL Tnv emBuunTtn Bepuokpacia GUAAENG TwV TPOPLUWV.

. lowg va avoiyovtav ouxva oL TIOPTEG N va MAPEPELVAV YLOAVOLXTEG yLa
HEYAAO XPOVLKO dlaotnua. O Bepudg agpag mou eXEL ELOEABEL OTO YUYELO TIPOKAAEL TN
AELTOUPYLA TOU WUYELOU yLa HEYAAUTEPEG XPOVLKEG TEPLODOUG. AVOLYETE TLG TIOPTEG
ALyoTEPO OUYVA.

. H nopta Tou Xwpou Kataywugng 1 ouvInpnong PMopeL va eXeL EExaoTel
Hioavolxtn. EAeyETe av oL mOPTEQ £X0UV KAELOEL KaAQL.
. To wuyeio £xeL pubulotei oe TIOAU XaunAn Bepuokpacia. Pubuiote tn

Beppokpacia Tou Yuyeiou o€ UYPNAOTEPO ETILTIEDO KAL TIEPLUEVETE £WG OTOU ETILTEUXOEL
auTn n Beppokpaoctia.

. H oteyavorioinon moéptag Tng ouvTnENONG 1 KaTawugng Pmopet va eivat
Aepwpevn, pBapuevn, oTIacPEVN 1 dev £pappolel KaAa. Kabaplote 1) avTlikataoTnoTe
™ oteyavoroinon. Av unapyxet {nuLd/ oTacLPo oTn 0TEYAVOTIoinon TNG MopTag, MTopPEl
va TIPoKANBeL AeLToupyia Tou Yuyelou yla pEYaAUTEPEG TIEPLODOUG YLa va dlatnpeital n
TpEXOUCQ BEpUoKpaaia.

H Bepuokpacia Tng katawuéng elvat oAU xaunAn evw n Bepuokpacia TnNg cuvtAPENoNng
elval emapkng.

. H Beppokpacia Tou Xwpou Kataywugng £XEL pUBULOTEL OE TIOAU XaunAO
erinedo. Pubuiote Tn Bepuokpacia Tou Xwpou KAaTAWuEng o€ upnAOTEPO EMLTIEDO Kal
eNEYETE.

H Beppokpacia Tng ouvtrnenong ivat oAU XapnAn evw n Beppokpacia tng Kataywugng
elval emapkng.

. H Beppokpacia Tou Xwpou ouvTnpnong €XeL PUBPLOTEL 0€ TIOAU XaunAo
erinedo. Pubuiote Tn Bepuokpacia Tou XwpPou cuvTnenong o€ UWPNAOTEPO ETILTIEDO Kal
eNEYETE.

Ta TPOPLUA 0TA CUPTAPLA TNG CUVTHPNONG TIAYWVOUV.

. H Bepuokpacia Tou Xwpou CUVTAPNONG £XEL PUBPLOTEL OE TIOAU XauNAO
eninedo. Pubpiote Tn Bepuokpacia Tou XwPou cuvInpEnong o€ uwnAoTePo £MLMEdO Kat
eNeyETE.
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H Beppokpacia oTn cuvtnEnon 1 TNV KAaTtaywugn eivat oAU UwnAn.

. H Bepuokpacia g ouvTnenong exeL pubULOTEL o€ TIOAU uwnAo emnimnedo. H
pUBPLON TNG CUVTAPNONG £XEL £TidPAcN 0T Beppokpacia tTng kKatawugng. AANNAETE T
Beppokpacia TG ouvTAPENONG I KATAYUENG EWG OTOU N BEpPOKPATia TNG CUVTHPENONG N
KaTAwugng ¢pBAaceL o EMAPKEG ETILTIEDO.

. H mopta pmopet va £xet peivel giodvolxtn. KAetote kahd tnv nopta.

. Mnopei npdécpata va TornobeTrnOnkav 0To YUyeLlo YEYAAEG TTOCOTNTEG (ECTOU
@ayntou. MNePLUEVETE £WG OTOU N CUVTNPENCN 1 N KATAWUEN pBACEL OTNV ETILBUUNTN
Beppokpaotia.

. To wuyelo pmopet va £xeL ouvdebel otnv mpifa npdéopata. H mAnpng wugn
TOU Yuyeiou amnattel Xpovo Aoyw Tou peyeboug Tou.

To wuyeio mapayel B0puUBo MAPOPOLO UE TO TIK TAK TOU POAOYLOU.

. O BopuBog poepxETAL Ao TNV NAEKTPOUAyYvNTIKN BaABida Tou yuyeiou.

O oKOTIOG TNG NAEKTPOUAYVNTLKAG BaABidag eival n eEacgpaiion Tng dteAeuong
WUKTLKOU JECOU PECQA ATIO TO XWPO TIOU PTIOPEL va pubuLoTEL 0 BEpPOKPATLeg WUENG
N KATAWUENG, KaL N EKTEAEON TWV AELTOUPYLWY WUENG. AUTO £lval (PUOLOAOYLKO Kat dev
aroteAel £voelgn duoAELTOUPYLAG.

O BopuBog Aettoupyiag auEaveTal 0Tav AELTOUPYEL TO WUYELO.

. Ta XapakTNPLOTIKA AELTOUPYLAG TOU Wuyeiou PTiopet va dtagepouv avaloya
JE TIQ yeTafoleqg TnNg Beppokpaciag mepBAAAOVTOG. To paLVOPEVO €ival PUTLOAOYLKO
kat dev amnoteAel evdelEn duoAeLToupyiag.

Kpadaaopoi 1) 60puBog.

. To darmedo dev eival opalo 1 dev eivat avBeKTIKO. To yuyeio TalavteveTal

oTtav yetaklvnBei eAagpad. Befawwbeite otL To damnedo sivatl opllovTLo, avBEKTIKO Kat
LKavVO va PEPEL TO BAPOG TOU WUYELOU.

. O BopuBog propel va ipokaAeital anod avTikeigeva mou €xXouv TomoBeTndel
Mavw oTo Yuyeio. AuTa Ta €idn TIPETIEL va ATIOPAKPUVOOUV aTtid Tn CUOKEUN).

Yrnapyouv 60puBolL ocav pong 1 Wekaouou uypou.

. H pon uypwv Katl agplwv eivat cUPEGWYN IE TNV apXr AELToupyiag Tou Yuyeiou
oag. To palvouevo eivat pUOLOAOYLIKO Kal dev armoTteAel £vOelgEn duGAELTOUPYLAG.

Ynapxel 60pupog cav avepou Tou puod.

. [a TNV anoTEAECUATLKN YUEN TOU YPUYELOU XPNOLUOTIOLOUVTAL CUOKEUEG
dlakivnong agpa (aveplotnpeg) . To patvopevo eivat puUOLOAOYLKO Kal dev amoTeAel
evoelgn duoAettoupyiag.

2UUTIUKVWOT) 0TA ECWTEPLKA TOLXWHATA TOU YUYELOU.

. O (e0TOG KAl UYPOG KALPOG AUEAVEL TO OXNUATLOMO TIAYOU KAl CUPTIUKVWONG.
To pawvopevo eival pUOLOAOYLKO Kal dev amnoTteAel evoelgn duoAelToupyiag.

. H nopteq eival puodvolxteg. Befawwbeite 0TL oL MOPTEQ €ival TEAELWG
KAELOTEG.

. lowg va avoiyovtav cuxva oL TIOPTEG N va MAPEPELVAV AVOLKTEG YLa JEYAAO
XPOVLKO dlAcTnUa. AVOLYETE TNV TTOPTA ALYOTEPO CUXVA.
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Epgpaviletal uypacia 0To eEWTEPLKO TOU YUYELOU N avAPETA OTLG TIOPTEG.

. O KaLpog PTopet va eivat uypog. Auto eival TOAU (PUOLOAOYLKO OE TIEPLTITWON
uypou katpou. Otav n uypacia eivat glkpoTePN, N CUPTIUKVWON Ba ayel va
eugaviletat.

Kakoopia 0To E0WTEPLKO TOU YUyEiou.

. To EOWTEPLKO TOU Yuyeiou TpemeL va kabaplotei. Kabaplote 1o E0WTEPLKO
TOU Wuyeiou, Ye £va opouyyapt, XALapod vepo 1 SLAAUNA PHAYELPLKAG 00dag OE VEPO.
. lowg n oopn va TpokaAeital arno optopeva doxela i UALKA ouokeuaoiag.

XPNOLUOTIONOTE OLAPOPETLKO DOXELO N SLAPOPETLKY) HAPKA UALKOU CUCKEUAOLAG.

H (O1) mopta(-eq) dev KAeiveL(-ouv).

. 2UOKEUAOLEG TPOPiPWY iowg va ePTiodi{ouv To KAELOLPO TNG TOPTAG.
MeTaTtomioTe TG CUGKEUAOLEG TIoU eUTodi{ouv TNV TopTa.

. To wuyeio mBavov va pnv sivat evTeEAwG KATakopu@o oTo dAmnedo Kal Propet
va TalavtevsTal 0tav oTpwXTel eEAappa. Pubpiote Tiqg Pldeg avuywong.

. To damnedo dev ival eminedo 1 dev eival avBekTiko. Befawwbeite 0TL TO
darnedo eivat opt{OVTLO KAl LKAVO va PEPEL TO BAPOG TOU Yuyeiou.

Ta oupTapLa AaYaVLKWV £X0UV KOANOEL.

. Ta TpopLua Propet va ayyi{ouv Tnv opo@n Tou oupTaplou. AvakaTtaveiyete
TA TPOPLUA OTO CUPTAPL.
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NAP. ZEITANIAHE A.E.

MOAYZTYAO KABAAAZ THA 2510 392 180-3
YMNOKATAZTHMA AOHNQN

AAIMOY 8 KAI ZAAOITOY, AAIMOZ

THA 211 012 2829-30-31-32

E-mail: seitanidis@otenet.gr

EFMFYHZH

H eTaipeia MAP.ZEITANIAHZ A.E. 0ag euxapioTei yia Tnv npotipynon nou deigate ayopdlovrag Tig
OUOKEUEG beko kal 0ag Napexel Tov NapakaTw Xpovo eyylnong anod Tnv nPepounvia ayopdg Touc. Av péoa
otnv didpkela TNG €yyUnong n OUCKEUN OAG XPEIQOTEI €NIOKEUN, WNOPEITE va evnuepwOEITE yia Ta
€E0UCI0B0TNHEVA Service anod To TNAEPWVIKO KEVTPO TNG eTaipeia pag oto TNAépwvo 2510 392511 /
2510 392512

WYTEIA 3 XPONIA KATAWYKTEZ 3 XPONIA

KOYZINEZ 3 XPONIA ®OYPNOI MIKPOKYMATQN 2 XPONIA

MAYNTHPIA 3 XPONIA MIKPOZYZKEYEZ - ZKOYMNEZ 2 XPONIA
ONOMATEMQNYMO ATOPAZTH.....cocvvvivicrcee AP EMTYHZHZ ..o

AP. MAPAZTAT. ATOPAZ...

AIEYOYNZH...coviiiiiiitci e MONTEAO ZYZKEYHX ..ot

........................... JEIPIAKOZ APIOMOZ ZYZKEYHI.....coooovviiriinnnn

THA ¢ e HMEP/NIA ATOPAX......coovivrernteeieiriieesenesteeee e

ONOMATEMQNYMO ATOPAZTH.....coeereirierrnes MONTEAO ZYZKEYHZ......covvetiriieieiciens

............................ JEIPIAKOZ APIOMOZ ZYZKEYHI.....coooeviiriicnnnnn

AIEYOYNZH...coviiiiiiccc i HMEP/NIA ATOPAX......coiiiriineineineisieniisiseiieeineeen

THA ¢ e ZOPATIAA & YNOTPA®H NQAHTH.......covuneee




OPOI KAI MPOYMNOOEZEIZ IXXYOZ THE MAPOYZHZ EITYHZHZ

1. la va ioxVel n napouoa gyyunon 6a npénel va oupdnAnpwBouv NAMPWG Kal va unoypapouy dedOVTwG He
@povTida Tou neAatn kai Ta dUo PEPN TNG €yyunonc. To anokoppa yia Tnv etaipeia Ba npénel va
TaxudpopnBei Pe ouaTnuévn ENICTOAR 1 va Npookoundsi oTa ypageia Tng eTaipeiag pag (MoAuaTulo
KaBahag T.© 1402 , T.K.64003) evrog 10 nuepv anod Tnv nuepopnvia ayopdg.

2. H epyooTaaiakr eyyunon KaAUnTel Tov XpOVo Mou avaypageTal aTov OXETIKO Mivaka yia Kabe GUOKeUN,
KaBe avwpalia f BAABN nou o@eiAeTal ANOKAEIOTIKA OE KATAOKEUAOTIKO EAATTWHA 1) EAATTWHATIKO
€EAPTNUA TNG OUOKeUNG. H anokatdoTtaon Tng BAABNG YiveTal evieAmg dwpeav dia TNG avTikataoTaong
1 EMNIOKEUNG TOU EAATTWHATIKOU EEAPTANATOC. Z€ Kapia nepinTwon dev NpoBAENETAI N AvTIKATACTAON
NG OUOKEUNG. O KaTavaAwTnG oQeiel pe SIKEG Tou dANAveg va Mdel TNV GUCKEUN OTO KOVTIVOTEPO
£E0UOI0D0TNWEVO Service TNG ETAIPIAG.

3. H eraipeia pag diatnpei To dikaiwpa va kaBopilel Tov TPOMO Kal TOMo ENICKEUNG Twv BAABAV Kata Tnv
anoAuTn kpion TG .

4. H eyyunon dev kaAunTtel BAABeG nou og@eilovTal Apeca ) éUUeca o apélela , napdAsiyn , Kakn
€yKaTAOTAON Kal NAong QUOEWG ENEPRACN OTN GUOKEUR and Un €E0UCIODOTNHEVO CUVEPYEIO , KaKM
Xpnon kair eAAINf ouvTApNnon TnG ouokeunG. Eniong n etaipeia pag dev euBuveral yia PAGBEC mou
opeilovTal Og Kakr NAEKTPIKN OUVOEDN O€ TACN SIAMOPETIKN aNod TNV avaypapopevn oTn nivakida Tng
OUOKEUNG , OE HN YEIWHEVO PEUNATOdOTN M O WETABOAEG TNG TAONG. ZTIG KAAUWEIG TNG €yyunong dev
oupnepiAapBavovtal Ta eUBpaucTa eEAPTAUATA ONWG EVOEIKTIKA AVAPEPOUME :YUANIVEG Kal MAAOTIKEG
ENIPAVEIEG , AUXVIEG K.q.

5. H eyyUnon napéxeral Npog Tov apxIikd ayopaaTr Kal IoXUEl and TV NUEPOUNVia ayopag TNG CUOKEUNG.
6. H napouoa eyylnon npénel va ouvodeleTtal and TIHOAOYIO 1} SeATIO Alavikng NWANONG 1 pwToavTiypapo
auTtou.

Ano@uUyeTe TNV aMoiwon Tng eyylnong Kai TnG Nivakidag PnTpwou nou BPioKETal OTO Niow HEPOG TNG
OUOKEUNG.

®UAGETE TNV €yyUNoN Kal KETA TNV Mg TnG.
MPOCKOWIOTE TNV OE KABE aiTnHa yIa ENIOKEUN.
NPOzOXH

2E MEPINTQXH MOY AEN XTAAEI H KAPTA EITYHZEQZ ENTOX 10 HMEPQN >THN ETAIPETA AEN
IZXYEI H EMTYHXH THX ZY>KEYHX MOY ENIAEZATE

SERVICE AEYKQN XYIKEYQN

AOHNA 210 2116649 | @EZZAAONIKH 6947424284
MAKPHZ ®QTIO> 6932366733 | MMArOYPHZ M. K 3IA O.E. 6936065106
NATPA 2610 640810 | BOAOZ 22410 94130
XOPMNAZ NIKOAAOZ 6932 437700 | NAOYMIAHZ MEQPITO> 6981972363
IQANNINA 26510 31947 | KOMOTHNH 25310 33711
TZOYTIAZ XPHZTOZ 6945 306990 | MAMAZOYAHZ KONZTANTINOZ 6932 587473
SERVICE THAEOPAXEQN — HIFI

AOHNA 210 8836512 | @EZZAAONIKH 2310 429229
MANQAOIOYAOZ MEQPIOx >AMIOZ MAPAZXOZ

NATPA 2610 622388 | BOAOZ 24210 30113
HAIOMOYAO> AHMHTPIOZ MAPIAPITOYAHZ OEOAQPO

<

XQPOX
I'PAM / MOY

mroz: DEKo
—

NAP. SEITANIAHE A.E.

MOAYZTYAO KABAAAZ
T.0 1402, T.K.64003
THA 2510 392180-3
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